Список изданий из фондов РГБ, предназначенных к оцифровке в ноябре 2023 г.

Содержание

Список изданий из фондов РГБ, предназначенных к оцифровке в ноябре 2023 г	1
Естественные науки в целом	2
Физико-математические науки	2
Химические науки	4
Науки о Земле	5
Биологические науки	7
Энергетика. Радиоэлектроника	8
Горное дело	9
Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение	9
Химическая технология. Химические производства	10
Технология древесины. Производства легкой промышленности	10
Пишевые производства	11
Строительство	11
Транспорт	11
Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки	11
Здравоохранение. Медицинские науки	11
История. Исторические науки	14
Экономика. Экономические науки	16
Политика. Политические науки	20
Право. Юридические науки	20
Военное дело. Военная наука	21
Культура. Наука. Народное образование. Педагогические науки. Культурно-просветительская ра	
Физическая культура и спорт	27
Средства массовой информации. Книжное дело. Культурно-досуговая деятельность. Библиотечн	i O -
библиографическая и информационная деятельность. Охрана памятников старины и культуры.	
Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело	28
Филологические науки. Языкознание (лингвистика)	30
Фольклор. Фольклористика	33
Литературоведение. Художественная литература	33
Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-прикл	адное
искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография	36
Музыка. Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства	37
Этика. Эстетика. Логика. Философские науки	38
Психология	38
Пормо вимоских ма дамия	20

Естественные науки в целом

1. Баумгартэн, Михаил Ицекович.

Тематический словарь по концепциям современного естествознания / М. И. Баумгартэн ; Кузбасский гос. техн. ун-т. - Кемерово : КузГТУ, 2006. - 65 с.

Гр Груп. обраб. Гр В. З. Б

003122566 (запросы пользователей)

2. Кротков, П.В.

Практическое естествознание : Руководство к самостоят. изуч. природы : С картой звезд. неба и 160 рис. в тексте : Пособие для самообразования, нар. учителей, студентов, учеников сред.-учеб. заведений и сел. хозяев / П.В. Кротков. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1911. - V, [3], 344 с., 1 л. карт.

U 76/488; U 367/327; U 431/220; U 421/159; P6 3/185; Кл 66/364 003780290 (НОЛ)

3. Смирнов, Евгений Иванович.

Простейшие опыты для объяснения явлений природы / Е.И. Смирнов. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1904. - 244, IV с. : ил.

Кл 66/397; М 78/494; Рб 3/224

003724819 (запросы пользователей)

4. Трошин, Денис Михайлович.

Место и роль естествознания в развитии общества [Текст]. - Москва : Высш. школа, 1961. - 255 с. Б 61-60/158; Б 61-60/159 008458837 (НОЛ)

Физико-математические науки

5. Алексич, Дьердь.

Проблемы сходимости ортогональных рядов [Текст] / Д. Алексич; под ред. П. Л. Ульянова; пер. с англ. А. В. Ефимова. - Москва: Изд-во иностр. лит., 1963. - 359 с.; 21 см.

Б 63-68/155

005938586 (НОЛ)

6. Архимед.

Сочинения [Текст] / Пер., вступ. статья и коммент. И. Н. Веселовского ; Пер. араб. текстов Б. А. Розенфельда. - Москва : Физматгиз, 1962. - 639 с. : ил.; 27 см.

Б 63-6/78; Б 63-6/79

005950234 (НОЛ)

7. Блакьер, Остин.

Анализ нелинейных систем [Текст] / О. Блакьер; Пер. с англ. Э. С. Воронина и Ю. А. Янайта; Под ред. Р. В. Хохлова. - Москва: Мир, 1969. - 400 с.: ил.; 22 см.

Б 69-64/239; Б 69-64/240

007278362 (НОЛ)

8. Венецкий, Илья Григорьевич.

Вариационные ряды и их характеристики [Текст]. - [Москва] : Статистика, 1970. - 159 с. : черт. Б 70-55/471; Б 70-55/472 (НОЛ)

9. Голубев, Владимир Геннадиевич.

Олимпиадные задачи по физике [Текст] : [методические указания] / В. М. Голубев, М. А. Яковлев ; под редакцией О. С. Литвинова ; Московский государственный технический университет им. Н. Э. Баумана. - Москва : Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2006. - 44, [2] с.

Гр Груп. обраб. В. З. ВЗ

10. Гофман, Кеннет.

Банаховы пространства аналитических функций [Текст] / Перевод с англ. Б. С. Митягина ; Под ред. Е. А. Горина. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 311 с.; 21 см.

Б 63-43/63; Б 63-43/64

006092507 (НОЛ)

11. Звездные атмосферы [Текст] : Пер. с англ. / Под ред. Дж. Л. Гринстейна ; Под ред. В. В. Соболева. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 706 с., 14 л. ил. : ил.; 26 см.

Б 63-69/117; Б 63-69/118

006193754 (НОЛ)

- 12. Лабораторный практикум по общей физике : учебное пособие : 3 т. / [А. Д. Гладун и др.]. 2-е изд., испр. Москва : МФТИ, 2007.
 - Т. 1: Термодинамика и молекулярная физика / под ред. А. Д. Гладуна. 291 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. В2/3

003379850 (запросы пользователей)

- 13. Лабораторный практикум по общей физике : учебное пособие : 3 т. / [А. Д. Гладун и др.]. 2-е изд., испр. Москва : МФТИ, 2007.
 - Т. 2: Электричество и магнетизм. 264, 16 с.: ил., табл.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. В2/3

004103425 (запросы пользователей)

14. Лабораторный практикум по общей физике. В 3 т.: Учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению "Прикладные математика и физика" / А.Д. Гладун и др. - Москва : Моск. физ.-техн. ин-т (Γ У), 2004. – Т. 1 : Мехакника. - 315 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. В2/3

002565472 (запросы пользователей)

15. Мальцев, Анатолий Иванович.

Алгебраические системы [Текст]. - Москва : Наука, 1970. - 392 с., 1 л. портр. : черт.; 21 см. Б 70-12/349; Б 70-12/350 (НОЛ)

16. Некипелова, Татьяна Ивановна.

Практикум по интегральному исчислению функций одной переменной. Неопределенный интеграл: учебно-методическое пособие для студентов первого курса всех специальностей / Т. И. Некипелова; Федеральное агентство по образованию, Бурятский гос. ун-т. - Улан-Удэ: Изд-во Бурятского госуниверситета, 2007. - 102, [1] с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. В1

003155254 (запросы пользователей)

17. Основатели советской физики [Текст]. - Москва : Просвещение, 1970. - 222 с. : ил.; 22 см. Б 70-40/207; Б 70-40/208

007173987 (НОЛ)

18. Фрейденталь, Ханс.

Язык логики [Текст] / Перевод с англ. Ю. А. Петрова ; Под ред. Ю. А. Гастева. - Москва : Наука, 1969. - 135 с. : черт.; 20 см.

Б 69-91/1: Б 69-91/2

Химические науки

19. Бартенев, Георгий Михайлович.

Прочность и разрушение высокоэластичных материалов [Текст] / Γ . М. Бартенев, Ю. С. Зуев. -

Москва; Ленинград: Химия, 1964. - 387 с.

Б 64-89/1; Б 64-89/2

005959106 (НОЛ)

20. Гуль, Валентин Евгеньевич.

Прочность полимеров [Текст]. - Москва; Ленинград: Химия, 1964. - 228 с., 4 л. ил.

Б 64-43/140

006099351 (НОЛ)

21. Киселев, М. Р.

Дифференциальный термический анализ (ДТА) и дифференциальная сканирующая калориметрия (ДСК): методическое пособие / М. Р. Киселев, И. А. Полунина; Российская акад. наук, Ин-т физической химии и электрохимии им. А. Н. Фрумкина, Научно-образовательный центр, Лаб. физикохимии коллоидных систем. - Самара: Универс-групп, 2008. - 23 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Г

004112320 (запросы пользователей)

22. Лосев, Иван Платонович.

Химия искусственных смол [Текст] : [Учебник для хим.-технол. вузов и фак.] / И. П. Лосев, Γ . С.

Петров. – Москва ; Ленинград : Госхимиздат, 1951. - 432 с., 4 л. ил.

C 220/40; C 220/41

005831586 (НОЛ)

23. Розен, Борис Яковлевич.

Химия явного и тайного огня [Текст]. - Москва: Высш. школа, 1961. - 222 с.: ил.

Б 61-30/124; Б 61-30/125

008352901 (НОЛ)

24. Романков, Петр Григорьевич.

Непрерывная адсорбция паров и газов [Текст] / П. Г. Романков, В. Н. Лепилин. - Ленинград : Химия. Ленингр. отд-ние, 1968. - 227 с.

Б 68-71/102; Б 68-71/103

008353842 (НОЛ)

25. Соколов, Василий Андреевич.

Газы земли [Текст]. - [Москва] : [Hayка], [1966]. - 135 с. : ил., карт.

Б 66-75/215; Б 66-75/216

008442067 (НОЛ)

26. Тесты, умения и навыки в биоорганической химии [Текст] : методическое пособие по биоорганической химии для студентов I курса / Министерство здравоохранения Российской Федерации, Ставропольская государственная медицинская академия, Кафедра общей и биоорганической химии ; [составители: И. А. Братцева, В. И. Гончаров]. - Ставрополь : Ставропольская гос. мед. акад., 2002. - 40 с.

Гр Груп. обраб. ПР. ОБ. Г

008820361 (запросы пользователей)

27. Тиниус, К.

Пластификаторы [Текст] / Пер. со 2-го переработ. нем. изд. Г. В. Ткаченко и Э. М. Левиной ; Под ред. проф. Е. Б. Тростянской. - Москва ; Ленинград : Химия, 1964. - 915 с.

Б 64-80/216; Б 64-80/217

28. Тобольский, Артур В.

Свойства и структура полимеров [Текст] : Пер. с англ. / Под ред. Г. Л. Слонимского и Г. М. Бартенева. - Москва : Химия, 1964. - 322 с. : ил. Б 64-31/61; Б 64-31/62 006486203 (НОЛ)

29. Хавкинс, Э. Дж. Э.

Органические перекиси, их получение и реакции [Текст] / Пер. с англ. Ю. Л. Московича [и др.]; Под ред. проф. Л. С. Эфроса. - Москва; Ленинград: Химия. [Ленингр. отд-ние], 1964. - 536 с. Б 65-5/178; Б 65-5/179 006269832 (НОЛ)

30. Черножуков, Николай Иванович.

Химия минеральных масел [Текст] / Н. И. Черножуков, С. Э. Крейн, Б. В. Лосиков. - 2-е изд., перераб. - Москва : Гостоптехиздат, 1959. - 416 с. Б 59-15/149; Б 59-15/1150 006390138 (НОЛ)

Науки о Земле

31. Адамович, Михаил Прохорович.

Ливингстон [Текст] / М. Адамович. - Москва : Молодая гвардия, 1939. - 373 с., 2 л. фронт., карт. U 266/470; U 458/37; Т 77/136 (сохранность)

32. Богуш, Оксана Ивановна.

Фораминиферы карбона и перми Верхоянья [Текст] / О. И. Богуш, О. В. Юферев ; АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т геологии и геофизики. - Москва : Наука , 1966. - 209 с., 11 л. ил. : ил., карт. ; 27 см. Б 66-63/220; Б 66-63/221 005978494 (НОЛ)

33. Великанов, Михаил Андреевич.

Русловой процесс [Текст] : (Основы теории). - Москва : Физматгиз, 1958. - 395 с. : ил. Б 59-3/342; Б 59-3/343 006000628 (НОЛ)

34. Громов, Леонид Васильевич.

Осколок древней Берингии [Текст]. - Москва : Географгиз, 1960. - 96 с. : ил., карт. Б 60-11/236; Б 60-11/237 006097303 (НОЛ)

35. Красных, Станислав Владимирович.

Тематические тесты по географии для подготовки к вступительным экзаменам в вуз Учеб. пособие / С. В. Красных, С. В. Смирнова; Перм. гос. ун-т. - 2-е изд., испр. и доп. - Пермь : ПГУ, 1998. - 90,[1] с.

Гр Груп. обраб. П. В ВУЗ 001810707 (запросы пользователей)

36. Лукина, Татьяна Аркадьевна.

Иван Иванович Лепехин. [1740-1802] [Текст]. - Москва ; Ленинград : Наука. [Ленингр. отд-ние], 1965. - 205 с., 2 л. портр. Б 65-64/407; Б 65-64/408 (НОЛ)

37. Маркина, Валерия Владимировна.

Общая биология : учебное пособие / В. В. Маркина, Т. Ю. Татаренко-Козмина, Т. П. Порадовская. - Москва : Дрофа, 2008. - 135, [1] с.

Гр Груп. обраб. П. В ВУЗ

003818928 (запросы пользователей)

38. Мильков, Федор Николаевич.

Основные проблемы физической географии [Текст] : [Учеб. пособие для студентов геогр.

специальностей ун-тов]. - Москва : Высш. школа, 1967. - 251 с. : ил., карт.

Б 67-33/260; Б 67-33/261

006349216 (НОЛ)

39. Мурзаев, Эдуард Макарович.

Географические исследования Монгольской народной республики [Текст] / Э. М. Мурзаев. - Москва ; Ленинград : Изд-во и 2-я тип. Изд-ва Акад. наук СССР, 1948. - 211 с.; 2 л. карт.

K 175/245; K 175/246; K 187/350

005845999 (НОЛ)

40. Пахомова, А. С.

Гидрохимия Каспийского моря [Текст] / А. С. Пахомова, Б. М. Затучная ; Под ред. А. И. Симонова .

- Ленинград : Гидрометеоиздат, 1966. - 343 с. : черт. ; 22 см.

Б 66-55/31; Б 66-55/32

006478084 (НОЛ)

41. Почтарев, Виктор Иванович.

Магнетизм Земли и космического пространства [Текст]. - [Москва]: [Наука], [1966]. - 144 с., 1 л.

карт.: ил.; 20 см. - (Научно-популярная серия/ АН СССР).

Б 66-33/426; Б 66-33/427

06455790 (НОЛ)

42. Робертс, Элиот.

Когда сотрясается Земля [Текст] / Пер. с англ. Г. Н. Мухитдинова ; Предисл. проф. Е. Ф.

Саваренского. - Москва: Мир, 1966. - 176 с., 1 л. карт.: ил., карт.; 20 см.

Б 66-62/1; Б 66-62/2

008344557 (НОЛ)

43. Русин, Николай Петрович.

Климат Антарктиды [Текст]. - Ленинград: Гидрометеоиздат, 1959. - 112 с.: ил., карт.

Б 59-33/204; Б 59-33/205

008364544 (НОЛ)

44. Саркисян, Артем Саркисович.

Основы теории и расчет океанических течений [Текст] / Глав. упр. гидрометеорол. службы при

Совете Министров СССР. Ин-т прикладной геофизики. - Ленинград : Гидрометеоиздат, 1966. - 123

с.: карт.; 21 см.

Б 66-32/258; Б 66-32/259

008386918 (НОЛ)

45. Фрадкин, Наум Григорьевич.

Рождение карты [Текст]: (Страницы из истории геогр. открытий). - [Москва]: Мол. гвардия, 1959. -

160 с.: ил., карт.

Б 59-6/91; Б 59-6/92

46. Чихачев, Петр Александрович.

Путешествие в Восточный Алтай [Текст] : Центр. Азия в источниках и материалах XIX - начала XX века / Петр Чихачев, чл. нескольких Академий и науч. о-в. - Москва : Наука, 1974. - 358 с. : ил.

Б 74-5/419; Б 74-5/420

007075622 (запросы пользователей)

Биологические науки

47. Васильев, Виктор Николаевич.

Растительность Анадырского края [Текст] / Акад. наук СССР. Ботан. ин-т им. В. Л. Комарова. -

Москва; Ленинград: Изд-во Акад. наук СССР, 1956. - 218 с., 1 л. карт.

Б 165/161; Б 165/162 005867256 (НОЛ)

48. Вечер, Александр Степанович (1905-1985).

Основы физической биохимии: [учебное пособие для биологических факультетов университетов]. -

Минск: Вышэйш. шк., 1966. - 352 с.: ил.

Б 66-72/266; Б 66-72/267 006114735 (НОЛ)

49. Винников, Яков Абрамович (1910-).

Эволюция рецепторов [Текст]: Цитол., мембр. и молекуляр. Уровни. - Ленинград: Наука. Ленингр. отд-ние, 1979. - 139 с., 4 л. ил.

Б 79-13/343; Б 79-13/344

007700615 (запросы пользователей)

50. Гольдфарб, Давид Моисеевич.

Введение в генетику бактерий [Текст] / АН СССР. Науч. совет по проблемам генетики и селекции. -

Москва: Наука, 1966. - 195 с., 3 л. ил.: ил.; 22 см.

Б 66-43/334; Б 66-43/335

006071543 (НОЛ)

51. Давиташвили, Лео Шиович.

Происхождение каменных лесов [Текст] / Л. Ш. Давиташвили, К. Захариева-Ковачева ; [АН ГССР.

Ин-т палеобиологии]. - Тбилиси: Мецниереба, 1975. - 195 с.

Б 75-11/94; Б 75-11/95

006926031 (НОЛ)

52. Дубинин, Николай Петрович.

Молекулярная генетика и действие излучений на наследственность [Текст]. - Москва :

Госатомиздат, 1963. - 240 с., 2 л. черт.

Б 63-28/85; Б 63-28/86

006143486 (НОЛ)

53. Дубинин, Николай Петрович.

Эволюция популяций и радиация [Текст]. - Москва: Атомиздат, 1966. - 743 с.: ил.; 27 см.

Б 66-63/258; Б 66-63/259

006147849 (НОЛ)

54. Ленинджер, Альберт.

Митохондрия [Текст] : Молекулярные основы структуры и функции / Пер. с англ. канд. мед. наук В. С. Гайцхоки ; Под ред. и с предисл. чл.-кор. АМН С. А. Нейфаха. - Москва : Мир , 1966. - 316 с. : ил.

Б 66-39/215; Б 66-39/216

55. Маршалл, Уильям (1845-1907).

Анатомия птиц в общедоступном изложении / Проф. Маршаль; Пер. с нем. под ред. проф. Н.А. Холодковского. - 2-е изд., удешевл. - Санкт-Петербург : тип. А. Михайлова, 1902. - VIII, 356 с. G 84/140; U 116/688

003706270 (сохранность)

56. Незлин, Роальд Соломонович.

Биохимия антител [Текст] / АН СССР. Науч. совет по проблемам молекулярной биологии. Ин-т молекулярной биологии. - Москва: Наука, 1966. - 306 с.: ил.; 22 см.

Б 66-49/213; Б 66-49/214 006426200 (НОЛ)

57. Парин, Василий Васильевич.

О вероятном... о невероятном [Текст]. - Москва : Наука, 1973. - 293 с., 2 л. ил., портр. Б 73-72/287; Б 73-72/288 (запросы пользователей)

58. Терентьев, Валентин Михайлович.

Особенности физиологии роста хлебных злаков на торфяной почве / под ред. акад. А. С. Вечера ; Ин-т эксперим. ботаники АН БССР. - Минск : Наука и техника, 1970. - 387 с. : ил.

Б 70-45/321; Б 70-45/322 007137600 (НОЛ)

59. Шарфф, Роберт Френсис (1858-1934).

Европейские животные, их геологическая история и географическое распространение [Текст] / Р. Ф. Шарфф; пер. с англ. [и предисл.] С. А. Бутурлина. - Москва: Природа, 1918. - VIII, 234 с., 55 л. ил N 35/199; Т 86/93

008512330 (сохранность)

Энергетика. Радиоэлектроника

60. Бруханский, Александр Владимирович.

Задачник по теоретическим основам радиолокации и радионавигации Учеб. пособие : (Для дневной и веч. форм обучения) / А. В. Бруханский, Г. А. Волкова, С. Г. Жуков; Под ред. Ю. Г. Сосулина; Моск. авиац. ин-т им. С. Орджоникидзе. - Москва : Изд-во МАИ, 1992. - 116,[1] с.

Гр Груп. обраб. В. 3. 395

001654944 (запросы пользователей)

61. Мелета, Е. А.

Обзор прошлых и настоящих разработок в области термоэлектрических генераторов. Ч. 2. Термоэлектрические генераторы космического применения: учебное пособие / Е. А. Мелета, В. И. Ярыгин, В. И. Ионкин; Обнинский гос. технический ун-т атомной энергетики (ИАТЭ), Физикоэнергетический фак. - Обнинск: ИАТЭ, 2009. - 34, [1] с.

Гр Груп. обраб. В. 3. 32 004499510 (запросы пользователей)

62. Молчанов А. Ю.

Системное программное обеспечение : Лаб. Практикум. - Москва и др. : Питер : Питер Принт, 2005. - 283 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. 397/99

002774687 (запросы пользователей)

63. Новиков, Павел Владимирович.

Логическое программирование : учебное пособие к лабораторным работам / П. В. Новиков ; Московский авиационный ин-т (ГТУ). - Москов : Изд-во МАИ, 2007. - 99 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. 397/99

64. Новиков, Павел Владимирович.

Объектно-ориентированное программирование : учебное пособие к лабораторным работам / П. В. Новиков. - Москва : Изд-во МАИ, 2007. - 45 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. 397/99

003440711 (запросы пользователей)

65. Составление плана контроля надежности аппаратуры при известном и неизвестном законах распределения наработки аппаратуры на отказ: методические указания к практическим занятиям / Министерство образования Российской Федерации, Казанский государственный технический университет им. А. Н. Туполева, Кафедра электронного приборостроения; составитель: В. И. Крючатов. - Казань: Изд-во Казанского гос. технического ун-та, 2001. - 32 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. 38/9

011226620 (запросы пользователей)

66. Устройство и работа систем двигателей внутреннего сгорания : лабораторный практикум по дисциплине "Системы ДВС" / Федеральное агентство по образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Уфимский государственный авиационный технический университет", Кафедра двигателей внутреннего сгорания ; составители: А. О. Борисов [и др.]. - Уфа : Уфимский гос. авиационный технический унт, 2007. - 31 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. 336

011214612 (запросы пользователей)

67. Шапкарина, Галина Григорьевна.

Основы цифрового управления. - Москва: Изд. дом МИСиС, 2009.

Ч. 1 : основные понятия и описание цифровых систем управления : учебное пособие / Γ . Γ .

Шапкарина. − 2009. − 62 с.

Гр Груп. обраб. В. 3. 38/9

004268669 (запросы пользователей)

68. Шапкарина, Галина Григорьевна.

Основы цифрового управления. - Москва: Изд. дом МИСиС, 2009.

Ч. 2 : Анализ и синтез цифровых систем управления : учебное пособие / Γ . Γ . Шапкарина ; Γ осударственный технологический университет "Московский институт стали и сплавов". – 2009. – 142 с.

Гр Груп. обраб. В. 3. 38/9

004358683 (запросы пользователей)

Горное дело

69. Соколов, Василий Андреевич.

Миграция газа и нефти [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т нефти. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1956. - 352 с.

Б 166/260; Б 166/261

005910945 (НОЛ)

Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение

70. Панов, Владимир Сергеевич.

Технология получения и свойства спеченных материалов и изделий из них : лабораторный практикум : учебное пособие / В. С. Панов, В. К. Нарва, Л. В. Дубынина ; Московский ин-т стали и сплавов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Учеба, 2007. - 129 с.

Гр Груп. обраб. Гр ЛАБ. К

Химическая технология. Химические производства

71. Амелин, Анатолий Гаврилович.

Теоретические основы образования тумана в химических производствах [Текст] / Под ред. чл.-кор. АН СССР Б. В. Дерягина. - Москва ; Ленинград : Госхимиздат, 1951. - 170 с. : черт.

C 156/53; C 156/54

005749986 (НОЛ)

72. Габриелова, Марианна Григорьевна.

Производство неорганических ядохимикатов [Текст] / М. Г. Габриелова, М. А. Морозова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва ; Ленинград : Химия, 1964. - 327 с.

Б 64-49/282; Б 64-49/283

006065473 (НОЛ)

73. Галимов Ж. Ф.

Расчеты реакторов и регенераторов установок каталитического крекинга: Учеб. пособие. - 2-е изд., доп. - Уфа: Изд-во Уфим. гос. нефтяного техн. ун-та, 2003. - 51 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Л1/7

002414085 (запросы пользователей)

74. Грузе, Вильям А.

Технология переработки нефти [Текст] : (Теорет. основы) : Пер. с англ. / В. А. Грузе, Д. Р. Стивенс ; Под ред. инж. И. Я. Фингрута. - Ленинград : Химия. Ленингр. отд-ние, 1964. - 607 с.

Б 64-49/110; Б 64-49/111

006097845 (НОЛ)

75. Кулиев, Али Муса оглы.

Присадки к смазочным маслам [Текст] : (Химия и технология) / Под ред. проф. д-ра техн. наук С. Э. Крейна. - Москва ;Ленинград : Химия, 1964. - 322 с.

Б 65-2/82; Б 65-2/83

006235117 (НОЛ)

76. Рейбман, Абрам Исаакович.

Окраска аппаратуры и оборудования в химических производствах [Текст]. - Москва ; Ленинград :

Химия. [Ленингр. отд-ние], 1964. - 183 с. : черт.

Б 64-87/78; Б 64-87/79

008342016 (НОЛ)

Технология древесины. Производства легкой промышленности

77. Зайцева, Ольга Вячеславовна.

Декоративные цветы из ткани, бумаги, кожи : практическое руководство / Ольга Зайцева. - Москва : ACT; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, сор. 2008. - 110 с., [6] л. цв. ил.

Гр Груп. обраб. Гр М48 (Б. Ф.)

004158204 (запросы пользователей)

78. Федоров, Петр Акимович.

Бочарное производство : кустарная выделка бочек, кадок, ведер и другой деревянной посуды : практич. руководство бочарного ремесла / П. А. Федоров, технолог. - 3-е изд. - Петроград ; : М. П. Петров, 1917. - 64 с., 98 ил.

R 330/573; R 433/1

009110877 (сохранность)

Пишевые производства

009110890

79. Федоров, Петр Акимович.

```
Производство сливочнаго и чухонскаго масла : практическое руководство для любителей, сельск. хозяев и для с.-х. и земледельческих школ / П. А. Федоров, технолог. - 3-е изд., знач. доп. - Петроград ; : М. П. Петров, 1917. - 72 с., 34 ил. V 162/605
```

Строительство

80. Умягчение воды. Ч. 2. Катионитовое умягчение воды [Текст]: учебно-методическое пособие по выполнению практических занятий по дисциплине "Водоподготовка и водный режим ТГУ" для студентов направлений 270100 "Строительство", 140100 "Теплоэнергетика" всех форм обучения: [в 2 ч.] / Ижевский гос. технический ун-т, Каф. "Водоснабжение и водоподготовка"; [сост. Т. В. Яковлева]. - Ижевск: Изд-во ИжГТУ, 2011. - 45 с.: ил. Гр Груп. обраб. Гр ЛАБ. Н 004902450 (запросы пользователей)

Транспорт

81. Защита от низких температур [Текст] : методические указания к решению задач / Сибирский гос. ун-т путей сообщения ; [Сост. Е. Д. Чернов, М. Г. Рублев, В. Л. Павлова]. - Новосибирск : Изд-во Сибирского гос. ун-та путей сообщения, 2012. - 28, [1] с.

```
Гр Груп. обраб. Гр В. З. Р 006560738 (запросы пользователей)
```

(сохранность)

82. Расчет переводных железобетонных брусьев Метод. указания / Петербург. ин-т инженеров ж.-д. трансп., Каф. "Ж.-д. путь"; [Разраб. Ермаков В. М.]. - СПб. : ПИИТ, 1993. - 71 с. Гр Груп. обраб. В. 3. O211

```
001675924 (запросы пользователей)
```

Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки

 Хитрости цветоводства : Справочник : Пер. с фр. - Москва : Эксмо, 2005. - 63 с. Гр Груп. обраб. П27-455 002714198 (запросы пользователей)

Здравоохранение. Медицинские науки

84. Авербух, Ефим Соломонович.

Психика и гипертоническая болезнь [Текст]. - Ленинград : Медицина. Ленингр. отд-ние, 1965. - 176 с.

```
Б 65-9/173; Б 65-9/174
005934164 (НОЛ)
```

85. Адо, Андрей Дмитриевич.

```
Общая аллергология [Текст] : (Руководство для врачей) / А. Д. Адо. - Москва : Медицина, 1970. - 542 с. Б. 70-67/149: Б. 70-67/150
```

```
Б 70-67/149; Б 70-67/150
007217005 (НОЛ)
```

86. Азбука здоровья и гигиены [Текст]: формирование представлений о здоровье и здоровом образе жизни у дошкольников и младших школьников АЛ 432 (АЛ 432A, АЛ 432Б, АЛ 432B, АЛ 432Г): пособие для педагогов, психологов и родителей / [авт.: Я. Базанова и др.]; под общ. ред. Л. Б. Баряевой. - Санкт-Петербург: Изд-во РГПУ им. А. И. Герцена, 2010. - 79 с.

Гр Груп. обраб. ПЕД. НАЧ. ШК.

004863331 (запросы пользователей)

87. Аметов, Александр Сергеевич.

Препараты инсулина и их применение в лечении инсулинозависимого сахарного диабета / А. С. Аметов, Л. В. Кондратьева; Рос. мед. акад. последиплом. образования, Каф. Эндокринологии. – Ярославль: М.: Междунар. прогр. "Диабет", 2002. - 32,[4] с.

2 95-8/1612

001710798 (запросы пользователей)

88. Атлас операций на головном мозге / А. П. Ромоданов, Ю. А. Зозуля, Н. М. Мосийчук, Г. С. Чушкан; АМН СССР. - Москва : Медицина, 1986. - 383,[1] с. : ил.

2 86-43/253; 2 86-43/254

001321079 (запросы пользователей)

89. Белоусова, Ирина Борисовна.

Рациональное питание : методическое пособие по спортивной медицине для студентов факультета физической культуры / И. Б. Белоусова ; Пензенский гос. педагогический ун-т им. В. Г. Белинского. - Пенза : ПГПУ им. В. Г. Белинского, 2009. - 75 с.

Гр Груп. обраб. Гр В. З. Р

004696575 (запросы пользователей)

90. Бессмертный, Борис Семенович.

Математическая статистика в клинической, профилактической и экспериментальной медицине [Текст] / Акад. мед. наук СССР. - Москва : Медицина, 1967. - 303 с.

Б 67-10/258; Б 67-10/259

005970119 (НОЛ)

91. Бриль, Марк Тимофеевич.

Бессолевая диэта в терапии туберкулеза кожи [Текст] / М. Т. Бриль, проф. Томск. мед. ин-та им. В. М. Молотова. - Томск : Томский мед. ин-т им. В. М. Молотова, 1945. - 172 с.

Я 132/1411; Я 132/1412

005348415 (НОЛ)

92. Бураковский, Владимир Иванович.

Болезни сердца у детей раннего возраста [Текст] / В. И. Бураковский, Б. А. Константинов. - Москва : Медицина, 1970. - 368 с., 2 л. ил.

Б 70-32/312; Б 70-32/313

007311739 (НОЛ)

93. Ваизова, Ольга Евгеньевна.

Инсулин и инсулинотерапия [Текст] : учебное пособие / О. Е. Ваизова, В. А. Столярова, Ю. Г. Самойлова ; Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования "Сибирский гос. мед. ун-т Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию". - Томск : Печатная мануфактура, 2009. - 102 с.

2 10-49/226

004713072 (запросы пользователей)

94. Верболович, Петр Алексеевич.

Железо в животном организме [Текст] / П. А. Верболович, А. Б. Утешев. - Алма-Ата : Наука, 1967. - 266 с., 2 л. ил.

Б 67-43/7; Б 67-43/8

95. Виноградов, Владимир Никитич (1882-1964).

Изменения почек при туберкулезе легких / В. Н. Виноградов. - Москва: 1-й Моск. гос. ун-т, 1925. -110 c.

W 464/14; W 465/8; R 89/50 009193598 (НОЛ)

96. Вовси, Мирон Семенович.

Болезни системы мочеотделения [Текст] / М. С. Вовси. - Москва : Медгиз, 1960. - 252 с., 7 л. ил. Б 236/114; Б 236/116

006119718 (НОЛ)

97. Грацианская, Любовь Николаевна.

Профессиональные заболевания рук от перенапряжения [Текст] / Л. Н. Грацианская, А. В. Гринберг, М. А. Элькин; Под общ. ред. проф. А. В. Гринберга. - Ленинград: Медгиз. [Ленингр. отд-ние], 1963. - 224 c.

Б 63-19/200; Б 63-19/201 006093489 (НОЛ)

98. Данишевский, Григорий Михайлович.

Патология человека и профилактика заболеваний на Севере [Текст]. - Москва: Медицина, 1968. -412 c.

Б 68-24/225; Б 68-24/226 006265186 (НОЛ)

99. Медико-биологические исследования в невесомости [Текст] / под ред. В. В. Парина, И. И. Касьяна; авт. : [И. И. Касьян, В. И.Копанев, Л. А. Китаев-Смык и др.]. - Москва : Медицина, 1968. - 464 с. Б 68-19/187; Б 68-19/188 006405200 (НОЛ)

100. Пионтковский, Игорь Андреевич.

Функция и структура мозга животного, облученного ионизирующей радиацией в антенатальном периоде [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т высш. нервной деятельности и нейрофизиологии. - Москва : Наука, 1964. - 264 с.

Б 64-79/232; Б 64-79/233 006222323 (НОЛ)

101. Пригожина, Анна Львовна.

Патологическая анатомия и патогенез глаукомы [Текст]. - Москва: Медицина, 1966. - 220 с., 3 л. ил. Б 66-19/275; Б 66-19/276 006166421 (НОЛ)

102. Пузик, Валентина Ильинична.

Гистопатология нервной системы при туберкулезе у человека [Текст] / В. И. Пузик, О. А. Уварова, Л. А. Горбаченко. - Москва: Медгиз, 1961. - 224 с.

Б 61-30/19; Б 61-30/20 006064148 (НОЛ)

103. Рейс, Фердинанд Фридрих (1778-1852).

Наставление, касательно точного употребления хлора против язвы, холеры, показывающее, как всякий может себя совершенно предохранить от сей язвы, и как, при содействии всех, можно в весьма короткое время оную уничтожить, с прибавлением: О важнейших диэтических и лечебных способах, сочиненное доктором медицины, заслуженным профессором и библиотекарем при Московском университете Федором Рейсом. - Москва: Унив. тип., 1830. - VIII, 44 с.

MK XII.A.46 / 8

003559282 (сохранность) 104. Руководство по внутренним болезням / Под ред. действ. чл. АМН СССР проф. А.Л. Мясникова. - 2-е изд., стер. - 1958.

[1] : Болезни системы кровообращения / С доп. проф. М.С. Вовси и проф. А.Л. Мясникова. - 496 с., $10~\pi$. ил.

ФБ Осн. хран. М34/Ру-486 (это шифр бывшего ПФ Ч3№4, шифры ФБ в ГАК: Б 59-13/13;15) 008301335 (НОЛ)

105. Современные технологии в педиатрии и детской хирургии: 3 Рос. конгресс; Современные диагностические, лекарственные, диетологические и нутрициологические средства в педиатрии и детской хирургии: 3 Всерос. выставка, 26-28 октября 2004 года, Москва. - Москва: ИД Медпрактика-М, 2004. - 68 с.

Гр Груп. обраб. МЕД.

002492404 (запросы пользователей)

106. Стручков, Виктор Иванович.

Гнойная хирургия [Текст] : (Руководство для врачей). - 2-е изд., доп. и перераб. - Москва : Медицина, 1967. - 423 с., 7 л. ил. Б 67-17/385; Б 67-17/386

008451719 (HOЛ)

107. Тальман, Израиль Моисеевич.

Хирургия желчного пузыря и желчных протоков [Текст] / Проф. И. М. Тальман. - Ленинград : Медгиз. [Ленингр. отд-ние], 1963. - 432 с.

Б 63-12/99; Б 63-12/100 006161598 (НОЛ)

108. Трактат по медицине = (Traite' de Medicine): Со 2-го фр. изд., выходящего в Париже под ред. Воисhard'а, проф. общей патологии Париж. мед. фак. и Brissaud, адъюнкт-проф. Париж. мед. фак. / Пер. врачей Е.В. Дункера, М.П. Кончаловского [и др.] под ред. прив.-доц. Л.Е. Голубинина, ассистента Терапевт. клиники при Моск. ун-те. - Москва: Т-ов тип. А.И. Мамонтова 1900-1902. Брюшной тиф. - 1900-1902. - [4], 882 с.

A 262/41; A 321/83 003950976 (сохранность)

109. Шарипова, Махсума Мамедовна.

Сахарный диабет у пожилых [Текст] : учебное пособие / М. М. Шарипова, А. Л. Арьев. - Санкт-Петербург : Изд-во СПбМАПО, 2010. - 27 с.

2 12-8/920

005441705 (запросы пользователей)

История. Исторические науки

110. Другов, Алексей Юрьевич.

Индонезия в период "направляемой демократии" [Текст] / А. Ю. Другов, А. Б. Резников ; АН СССР.

- Москва: Наука, 1969. - 196 с.

Б 69-68/383; Б 69-68/384

007116697 (НОЛ)

111. Ефимова, Елена Алексеевна (1877-).

Рыцарство : С 24 рис. / Е. Ефимова; Ист. комис. учеб. отд. О-ва распр[остранения] техн. знаний. - 2-е изд. - Москва : Т-во И.Н. Кушнерев и K° , 1914. - 150 с.

U 105/452; U 112/537; T 86/153 004189182 (сохранность) 112. Иловайский, Дмитрий Иванович (1832-1920).

Дополнительная полемика по вопросам варяго-русскому и болгаро-гунскому / Д. Иловайский. -

Москва: тип. М.Г. Волчанинова (б. М.Н. Лаврова и К°), 1886. - 140 с.

J 29/167; O 10/375; W 26/289

003550375 (сохранность)

113. История общественно-политической мысли Кореи [Текст] : учебная программа / Сахалинский гос.

ун-т; [сост. И. А. Толстокулаков]. - Южно-Сахалинск : Изд-во Сахалинского гос. ун-та, 2011. - 43 с.

Гр Груп. обраб. В. О. Т0/9

004978006 (запросы пользователей)

114. История Северо-Восточного Китая XVII-XX вв. [Текст] / [гл. ред.: член-кор. АН СССР А. И.

Крушанов (гл. ред.) и др.]; АН СССР, Дальневосточный науч. центр, Ин-т истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока. - Владивосток: Дальневосточное кн. изд-во 1987-

Кн. 1 : Маньчжурия в эпоху феодализма (XVII - начало XX в.) / [В. С. Мясников, Б. Г. Сапожников, Ф. В. Соловьев и др. ; отв. ред. Ф. В. Соловьев]. -1987. -422, [1] с.

11 87-1/87; 11 87-1/88; 11 87-1/89

008878973 (запросы пользователей)

115. История Северо-Восточного Китая XVII-XX вв. [Текст] / [гл. ред.: член-кор. АН СССР А. И.

Крушанов (гл. ред.) и др.]; АН СССР, Дальневосточный науч. центр, Ин-т истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока. - Владивосток: Дальневосточное кн. изд-во 1987-

Кн. 2 : Северо-Восточный Китай, 1917-1949 гг / [Б.Г. Сапожников, Ф.В. Соловьев, Г.П. Белоглазов и др. ; Отв. ред. Е.Ф. Ковалев]. - 1989. - 349, [1] с.

11 87-1/87; 11 87-1/88

001487534 (запросы пользователей)

116. Мавродин, Владимир Васильевич.

Образование Древнерусского государства [Текст] / Проф. В. В. Мавродин. - Ленинград : Изд-во Ленингр. гос. ордена Ленина ун-та, 1945. - 432 с.

Я 246/147; Я 246/148; Я 135/263

005361386 (НОЛ)

117. Резников, Александр Борисович.

Иран: падение шахского режима / А. Б. Резников; Предисл. и общ. ред. Р. А. Ульяновского. -

Москва: Политиздат, 1983. - 160 с.

B 83-59/106; B 83-59/107

001154560 (запросы пользователей)

118. Сапожников, Борис Григорьевич.

Китайский фронт во Второй мировой войне [Текст] / АН СССР. Ин-т востоковедения. - Москва:

Наука, 1971. - 229 с., 1 л. карт.

Б 71-77/14; ВО 621/121

007435796 (НОЛ)

119. Славянская историография и археография [Текст]: Сборник статей и материалов / [Ред. коллегия:

С. А. Никитин (отв. ред.) и др.]; АН СССР. Ин-т славяноведения и балканистики. - Москва: Наука, 1969. - 280 с.; 22 см.

Б 70-22/253; Б 70-22/254

007447673 (НОЛ)

120. Эйдеман, Роберт Петрович.

Гражданская война на Украине [Текст] / Р. Эйдеман, Н. Какурин. - [Харьков] : Гос. изд-во Украины, 1928 (1-а друк. ДВУ ім. Г. І. Петровського). - 70 с., [2] с.

R 225/65

009253980 (сохранность)

121. Этнография русского населения Сибири и Средней Азии [Текст] : [Сборник статей] / [Отв. ред. Г. С. Маслова и Л. М. Сабурова]. - Москва : Наука, 1969. - 276 с., 3 л. ил. : ил.; 22 см.

Б 69-74/329; Б 69-74/330

007049097 (НОЛ)

122. Яковлев, Николай Николаевич.

1 августа 1914 / Николай Яковлев. - Москва : ЭКСМО : Алгоритм, 2002. - 350, [1] с. : ил.

2 03-19/148: BO 886/443

002095105 (запросы пользователей)

123. Las Casas, Bartolomé de, (1484-1566.).

Narratio regionum Indicarum per Hispanos quosdam devastatarum verissima: prius quidem per episcopum Bartholemaeum Casaum... Hispanice conscripta, et anno... 1598. Latine excusa. - Francofurti [Frankfurt a.

M.]: sumptibus Theodori de Bry et Ioannis Saurii typis, 1598. - [4] ff., 141, [1] pp., [3] ff.

МК Музей книги : Frankfurt a. M. Bry 1598 4°

002758787 (сохранность)

Экономика. Экономические науки

124. Васильев, Игорь Владимирович.

Государственный капитализм в современной Бирме [Текст]. - Москва: Соцэкгиз, 1961. - 171 с.

Б 61-24/357; Б 61-24/358

005997970 (НОЛ)

125. Гельруд, Яков Давидович.

Основы методологии принятия решений [Текст] : учебное пособие / Я. Д. Гельруд ; М-во

образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Южно-

Уральский гос. ун-т, Каф. предпринимательства и менеджмента. - Челябинск : Издательский центр ЮУрГУ, 2009. - 68, [1] с.

Гр Груп. обраб. В. З. У9(2)21

005468453 (запросы пользователей)

126. Зубок, Петр Израилевич.

Финансирование просвещения [Текст] : (Сборник законодат. материалов) / Сост.: П. И. Зубок, Н. А. Поманский, Ф. А. Гальперина ; Под ред. Я. И. Голева. - Москва : Госфиниздат : тип. им. Сталина,

1946. - 276 c.

Я 263/636; Я 263/637; ЦСБ

005799284 (запросы пользователей)

127. Ильговский, Роман Гедальевич.

Трудовые ресурсы строительства [Текст] : учебное пособие / Р. Г. Ильговский ; М-во образования и науки Российской Федерации, Байкальский гос. ун-т экономики и права. - Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2011. - 37 с.

Гр Груп. обраб. В. З. У9(2)31

004947863 (запросы пользователей)

128. Инструкция о порядке оформления документов на поставку черных металлов и металлопродукции Утв. Госснабом СССР 29.03.85. - Москва: Б. и., 1985. - 155 с.

Гр Груп. обраб. СН.-СБ. У9(2)405.1

001267101 (запросы пользователей)

129. Календжян, Сергей Оганович.

Система эффективного управления. Организационная функция менеджмента [Текст] : [учебнопрактическое пособие] / С. Календжян, Г. Борш. - Москва : Дело, 2012. - 103, [1] с.

Гр Груп. обраб. П. КВ. У (Б. Ф.)

130. Керимов, Вагиф Эльдар оглы.

Управленческий учет: Практикум. - Москва: Дашков и К, 2003. - 98 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. У052

002355026 (запросы пользователей)

131. Литвяков, Павел Петрович.

Общественный труд и его производительность [Текст] / П. П. Литвяков, Н. К. Тяпкин. - Москва :

Соцэкгиз, 1961. - 151 с.

Б 61-29/602; Б 61-29/603

006317660 (НОЛ)

132. Лушин, Станислав Иванович.

Единство материальных и финансовых пропорций в народном хозяйстве [Текст] / Под общ. ред. чл.-кор. АН СССР А. Г. Аганбегяна; Науч.-исслед. фин. ин-т. - Москва: Финансы, 1970. - 208 с. Б 70-19/431; Б 70-19/432

007160851 (НОЛ)

133. Макарова Т. Н.

Трудовые ресурсы, нормирование и оплата труда в строительстве : Учеб. Пособие. - Н. Новгород : Изд. Гладкова О.В., 2005. - 76 с.

Гр Груп. обраб. П. КВ. У

002685336 (запросы пользователей)

134. Методические указания по дисциплине "Организация и инфраструктура городского хозяйства и региона" для самостоятельной работы студентов всех форм обучения специальности 080504.65 "Государственное и муниципальное управление" / Федеральное агентство по образованию ГОУ ВПО Уфимская государственная академия экономики сервиса, Кафедра "Региональная экономика и управление" ; [составители: Гавриленко И. Г., Чинаев Т. В.]. - Уфа: Уфимская гос. акад. экономики и сервиса, 2010. - 40 с.

Гр Груп. обраб. В. З. У9(2)0

010709436 (запросы пользователей)

135. Методология науки управления [Текст] : / М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Южно-Уральский гос. ун-т, Каф. систем упр. ; [сост. А. Г.

Щипицын]. - Челябинск : Изд-во ЮУрГУ, 2005. - 55, [1] c.

Гр Груп. обраб. В. О. Ж

007983906 (запросы пользователей)

136. Минц, Алексей Александрович.

Подмосковье [Текст] : Экон.-геогр. характеристика. - Москва : Географгиз, 1961. - 303 с., 2 л. схем. Б 61-68/91; Б 61-68/92

006350101 (НОЛ)

137. Мировое хозяйство. 1919-1925 гг. Современное положение и основные тенденции развития / Доклады: Я. М. Букшпана, Н. Д. Кондратьева, М. И. Нахимсона, (Спектатора), [и др.] Пром-эконом. совет ВСНХ СССР. - Москва; Ленинград: ВСНХ: Центр. упр. печати СССР, 1926. - 140 с., 10 л. табл.

W 114/165; W 114/166

009102637 (сохранность)

138.Обминский, Эрнест Евгеньевич.

Внешнеэкономические связи развивающихся стран [Текст]. - Москва : Междунар. отношения, 1970.

- 303 с.; 20 см.

Б 70-23/334; Б 70-23/335

139. Основы социального прогнозирования: методические указания к практическим занятиям и организации самостоятельной работы студентов всех форм обучения специальности 080504.65 Государственное и муниципальное управление / Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО Уфимская государственная академия экономики и сервиса, Кафедра "Региональная экономика и управление"; сост. Исаева Н. В. - Уфа: Уфимская гос. акад. экономики и сервиса, 2010. - 30 с. Гр Груп. обраб. ЛАБ. С5 (запросы пользователей)

140. Павлова, Авиэтта Михайловна.

Методы финансово-экономического анализа : учебное пособие / А. М. Павлова, С. А. Еникеева ; под ред. Ю. П. Анискина ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Московский гос. ин-т электронной техники (технический университет). - Москва : МИЭТ, 2008. - 96 с.

Гр Груп. обраб. В. 3. У053 004332240 (запросы пользователей)

141.Планирование и анализ народнохозяйственной структуры капитальных вложений [Текст] / Под ред. В. П. Красовского. - Москва : Экономика, 1970. - 262 с. : черт.; 21 см.

Б 70-54/120; Б 70-54/121 007325522 (НОЛ)

142. Пописаков, Григор.

Экономические отношения между Народной Республикой Болгарией и Советским Союзом [Текст] : Пер. с болг. / Проф. Григор Пописаков ; Под ред. Ю. В. Бернова. - Москва : Прогресс, 1969. - 335 с. Б 69-73/38; Б 69-73/39 (НОЛ)

143.Попов А. Н.

Логистика как процесс и функция предприятия: Учеб. Пособие. - Челябинск: Изд-во Фрегат, 2005. - 39 с.

Гр Груп. обраб. В. З. У9(2)301 002603162 (запросы пользователей)

144. Прейскурант № 1-И розничных цен на импортные хлопчатобумажные, шерстяные, шелковые и льняные ткани и штучные изделия, клеенку, ковры и ковровые изделия, декоративные ткани и трикотажные изделия / Министерство торговли Союза ССР. - Москва: Госторгиздат, 1950. - 205, [1] с.

Гр Груп. обраб. ТОРГ.010126042 (запросы пользователей)

145. Развивающиеся страны в мировой политике [Текст] / [Ред. коллегия: А. А. Лаврищев (отв. ред.) и др.]; АН СССР. Ин-т мировой экономики и междунар. отношений. - Москва: Наука, 1970. - 260 с. Б 70-28/149; Б 70-28/150 007195536 (НОЛ)

146. Рейснер, Лев Игоревич.

Планирование в Индии [Текст] / Л. И. Рейснер, Г. К. Широков ; АН СССР. Ин-т востоковедения. - Москва : Наука, 1969. - 278 с.; 22 см. Б 69-74/156; Б 69-74/157 007199513 (НОЛ)

147. Розенфельд, Яков Самойлович.

Промышленная политика СССР. (1917-1925 гг.) / Я. С. Розенфельд С предисл. А. М. Гинзбурга. - Москва : Плановое хозяйство, 1926. - 552 с. : табл., схем. W 422/166; W 422/167 (сохранность)

148. Рындина, Мария Николаевна.

Критика основных направлений современной буржуазной политической экономии [Текст] : Учеб.

Пособие. - Москва: Мысль, 1964. - 187 с.

Б 64-55/12; Б 64-55/13 008365134 (НОЛ)

149.Смит, Мария Натановна.

Очерки истории буржуазной политической экономии. (Середина XIX - середина XX вв.) [Текст] /

М. Н. Смит, чл.-кор. АН СССР. - Москва: Соцэкгиз, 1961. - 296 с.

Б 61-26/340; Б 61-26/341

008438577 (НОЛ)

150.Смит, Мария Натановна.

Продовольственный вопросъ въ Англіи / М. Фалькнер (Смит) Всерос. союз городов. Экон. отд.

Стат.-экон. Бюро. - Петроград : Б. и., 1917 - 81, [1] с.

V 274/4; T 74/1022

009136916 (сохранность)

151. Сорокин, Геннадий Михайлович.

Планирование народного хозяйства СССР [Текст]: Вопросы теории и организации. - Москва:

Соцэкгиз, 1961. - 459 с.

Б 61-43/139; Б 61-43/140; Б 61-57/80

008433030 (НОЛ)

152. Спиридонова, Нина Сергеевна.

Хозяйственный расчет в новых условиях управления промышленностью [Текст] / Под ред. П. А.

Скипетрова. - Москва: Изд-во Моск. ун-та, 1961. - 512 с.

Б 61-67/272; Б 61-67/273

008445577 (НОЛ)

153.Сыроежин, Иван Михайлович.

Очерки теории производственных организаций [Текст] / И. М. Сыроежин. - Москва : Экономика,

1970. - 246 с. : ил.; 21 см.

Б 70-47/179; Б 70-47/180

007467675 (НОЛ)

154. Фокина О. М.

Экономическое обоснование инвестиционного проекта: Учеб. пособие по курсовому

проектированию. - Воронеж : Воронеж. гос. техн. ун-т, 2003. - 93 с.

Гр Груп. обраб. КУРС. У9(2)26

002481753 (запросы пользователей)

155. Фокина, Ольга Михайловна.

Практикум по экономике организации (предприятия) учеб. пособие / О. М. Фокина, А. В. Соломка. -

Москва: Финансы и статистика, 2008. - 272 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. У9(2)30

004132873 (запросы пользователей)

156. Чернова, Татьяна Вениаминовна.

Экономика предприятия и предпринимательской деятельности: ресурсы предприятия: учебное пособие / Хабаровская государственная академия экономики и права; [сост. Т. В. Чернова, Г. Б.

Шпак, Л. А. Дронова]. - Хабаровск : ХГАЭП, 2009. - 99 с.

Гр Груп. обраб. В. З. У9(2)29/30

157. Экономика, организация и планирование высшего образования [Текст] / Ред. коллегия: проф. В. В. Запольская (отв. ред.)] [и др.]; М-во высш. и сред. спец. образования РСФСР. Головной совет по экономике и планированию высш. Образования. - Воронеж: Изд-во Воронеж. ун-та, 1975. - 188 с. Б 75-3/2299; Б 75-3/2300 006948560 (запросы пользователей)

Политика. Политические науки

158. Молчанов, Николай Николаевич.

Саарский вопрос. (1945-1957) [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т мировой экономики и междунар. Отношений. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1958. - 346 с., 1 л. карт. Б 398/75

006357193 (НОЛ)

159. Нилов В. М.

Политический анализ и прогнозирование : Учеб. Пособие. - Петрозаводск : Изд-во Петр Γ У, 2005. - 101 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Полит-я

002688528 (запросы пользователей)

Право. Юридические науки

160.Винокуров, Александр Юрьевич (1967-).

Практикум по прокурорскому надзору / А. Ю. Винокуров, К. Ю. Винокуров, Ю. Е. Винокуров ; под общей редакцией Ю. Е. Винокурова, доктора юридических наук, профессора ; Московский гуманитарный университет, Юридический факультет. - Москва : Изд-во Московского гуманитарного ун-та, 2008. - 97 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. Х

011170807 (запросы пользователей)

161. Выборы в советы 1934 года в Союзе ССР : табл.-диагр. / предисл. А. С. Енукидзе ; Центр. избирательная комиссия ЦИК СССР. - Москва ; : Изогиз, 1935. - Папка, 4 с., 12 отд. л. крас. диагр., граф., схем.

Я 197/1047; Я 197/1048; Я 365/2664; Я 365/2665 005309149 (сохранность)

162. Гражданское право : Практикум. Ч. 2 / Под ред. Н.Д. Егорова, А.П. Сергеева. - Москва : Проспект : Велби 2003.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. Х

002377339 (запросы пользователей)

163. Канибер, Юрий Николаевич.

Федеральные органы административного контроля и административного надзора: основы административно-правового статуса : учебное пособие / Ю. Н. Канибер, А. Н. Александров, И. В.

Потокин; М-во внутренних дел, Белгородский юридический ин-т. - Белгород: БелЮИ МВД

России, 2008. - 51 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Х621

004155359 (запросы пользователей)

164. Кашанина, Татьяна Васильевна.

Сборник задач по праву с решениями [Текст]: пособие для учащихся 10-11 классов / Т. В.

Кашанина, А. В. Кашанин. - Москва: Вита-Пресс, 2012. - 287 с.

Гр Груп. обраб. СОШ

165. Манушина, Антонина Петровна.

Грузовая таможенная декларация: учебное пособие / А. П. Манушина; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высшего проф. образования "Казанский гос. технол. ун-т". - Казань : КГТУ, 2007. - 169 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Х (Б. Ф.)

003357460 (запросы пользователей)

166. Международное уголовное право [Текст]: методические указания к изучению курса и выполнению курсовой работы для студентов очной формы обучения по специальности 030501.65 и направлению подготовки 030900.62 (Юриспруденция) / М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное гос. бюджетное образовательное учреждение высш. проф. образования "Тихоокеанский гос. ун-т"; [сост. В. Е. Степенко, О. А. Чернова]. - Хабаровск : Изд-во ТОГУ, 2012. - 43 c.

Гр Груп. обраб. КУРС. Х 006563236 (запросы пользователей)

167. Практикум по уголовному праву : общая и особенная части : учебное пособие / [А. В. Бриллиантов и др.]; под ред. А. В. Бриллиантова, И. А. Клепицкого; Верховный суд Российской Федерации, Высший арбитражный суд Российской Федерации, Российская акад. правосудия. - Москва:

Проспект, 2008. - 312 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. Х 003345917 (запросы пользователей)

168. Сивожелезов, Александр Дмитриевич.

Правовое регулирование ценных бумаг: учебно-методический комплекс / А. Д. Сивожелезов; Московский государственный университет путей сообщения (МИИТ), Юридический институт. -

Москва: Юридический институт МИИТа, 2006. - 33, [1] с.

Гр Груп. обраб. В. З. Х622

010659386 (запросы пользователей)

169. Хабарова, Елена Анатольевна.

Институт прекращения уголовных дел: учебно-методический комплекс для студентов направления "Юриспруденция" (квалификация "Магистр юриспруденции") / Е. А. Хабарова; Российская Федерация, Министерство образования и науки, Федеральное агентство по образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования, Тюменский государственный университет, Институт государства и права, Кафедра уголовного процесса и криминалистики. - Тюмень : Издательство Тюменского государственно университета, 2009. - 27 c.

Гр Груп. обраб. В. З. Х629.3 010756898 (запросы пользователей)

170. Ценные бумаги как объекты гражданских прав: программа специального курса, планы семинарских занятий, задачи по курсу / Восточный институт экономики, гуманитарных наук, управления и права, Юридический факультет; составитель Ф. Ф. Литвинович. - Уфа: Восточный ун-т, 2002. - 21, [1] с. Гр Груп. обраб. В. З. Х623

010864934 (запросы пользователей)

Военное дело. Военная наука

171. Краткий очерк культурно-политической работы в Красной армии за 1918 год. - Москва: Лит. изд. отд. Политическ. упр. Рев. воен. совета респ., 1919. - 144 с. вкл. ил.

BO 33/80; BO 59/99; BO 150/203

172. Краткое военно-географическое описание Средне-Сибирского театра военныхъ действий. -Петроград: Отчетный отд. Организационного управления Всерос. Главного штаба РСФСР, 1920. -141 c. BO 137/91 009170450 (сохранность) 173. Краткое военно-географическое описание Сыр-Дарьинско-Семиреченского театра военных действий / РСФСР. Всероссийский Главный штаб. Издание Отчетного отдела. - Петроград: Отчетный отд. Главн. штаба, 1920. - 100 с., 1 вкладн. карт. BO 20/167; BO 20/397; BO 27/84; BO 32/225; BO 126/245 009170453 (НОЛ) 174. Краткое военно-географическое описание юго-восточного театра военных действий. - Петроград: Всер. Глав. штаб. Организац. управл. Отчетно-организац. отдел, 1919. - 88 с. BO 67/267 009170452 (сохранность) 175. Крах германской оккупации на Украине: (по документам оккупантов) / подготовил к печати Е. Городецкий; пер. с нем. С. Драбкиной, О. Шаргородской; под ред. М. Горького, И. Минца. -[Москва]: История гражданской войны, 1936. - Переплет, 205, [2] с., 2 вкл. л. факс. R 315/168; R 331/17; W 515/108; BO 774/140; BO 774/142; BO 900/701 005288410 (НОЛ) 176. Крюгер, Р. Танки / Р. Крюгер; пер. с нем. яз. инж. Кенигсберга; под ред. Л. Б. Гельфанда. - Москва: Высш. воен. ред. сов., 1922. - 106, [2] с. R 237/1013; U 201/158; BO 54/418 009106869 (сохранность) 177. Ниман, Ганс. Поход Гинденбурга в Россию: (популярный очерк) / Ганс Ниманн; пер. с нем. Ген.-штаба Г. М. и Ф. С. - Москва: Военное дело, 1920. - 111 с. W 285/462; W 285/463; BO 426/138; BO 900/607; BO 105/275 009119925 (НОЛ) 178. Эйдеман, Роберт Петрович. Армия в 1917 году [Текст] / Р. Эйдеман, В. Меликов; Обложка: Д. Б.; Со вступ. статьей О. А. Варенцовой "Старая армия и контрреволюция". - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1927. - 107 с., [4] с. объявл. R 157/50; BO 604/481 009253977 (сохранность) Культура. Наука. Народное образование. Педагогические науки. Культурно-просветительская работа 179. Автайкина, Татьяна Осиповна. Метод проектов как средство формирования универсальных учебных действий у младших школьников [Текст]: учебно-методическое пособие / Т. О. Автайкина; Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного проф. образования (МАОУ ДПО ИПК), Ин-т повышения квалификации, Муниципальное образовательное учреждение "Лицей № 34". -Новокузнецк: МАОУ ДПО ИПК, 2011. - 80 с. Гр Груп. обраб. П. КВ. Ч 004940899 (запросы пользователей) 180. Алгебра. 9 класс. Итоговая аттестация - 2007. Предпрофильная подготовка: пособие для самостоятельной подготовки / [Лысенко Ф. Ф. и др.]; под ред. Ф. Ф. Лысенко. - Ростов-на-Дону: Легион, 2006. - 234, [1] с. Гр Груп. обраб. СОШ пособ.

003146320

181. Архангельские козули [Текст]: история пряника, секреты изготовления и украшения: для детей дошкольного и младшего школьного возраста, и их родителей : для педагогов начальных классов : для руководителей кружков и студий народных ремесел / [фото и текст Н.А. Филёва; худож. Р.С. Климов]. - Архангельск: Правда Севера, 2012. - 16 с.: цв. ил. Гр Груп. обраб. ВНЕШК. (Б. Ф.) 006534253 (запросы пользователей) 182. Баранова, Ирина Владимировна (1917-2009). Учебные задания по математике для V класса: (эксперим. материалы) / [сост. И. В. Баранова, З. Г. Борчугова, Н. Л. Стефанова]. - Москва : Б. и., 1984. - 153 с. Гр Груп. обраб. СР. ШК.; ГР 001211380 (запросы пользователей) 183. Безруких, Марьяна Михайловна. Готов ли ребёнок к школе? [Текст] / М. М. Безруких. - Изд. 2-е, дораб. - Москва : Вентана-Граф, 2010. - 62, [1] с. : ил. Гр Груп. обраб. ДОУ (Б. Ф.) Р. Т. 004966761 (запросы пользователей) 184. Безруких, Марьяна Михайловна. Леворукий ребенок / М. М. Безруких. - 2-е изд., дораб. - Москва : Вентана-Граф, 2007. - 63, [1] с. Гр Груп. обраб. ДОУ (С. Ф.) Р. Т. 003188277 (запросы пользователей) 185. Большая книга головоломок, загадок, ребусов / [сост. А. А. Спектор]. - Минск : Харвест, 2009. - 159 с.: ил. Гр Груп. обраб. ВНЕШК. (Б. Ф.) (запросы пользователей) 004362359 186. Бугрин, Вячеслав Петрович. Анализ конкретных ситуаций как образовательная технология исследовательского типа и технология оценки формирования профессиональных общекультурных компетенций [Текст] :

учебно-методический комплекс по образовательному модулю / В. П. Бугрин, Н. В. Борисова. -Москва: Исслед. центр проблем качества подготовки специалистов, 2010. - 82 с.

Гр Груп. обраб. П. КВ. Ч 004872096 (запросы пользователей)

187. Всероссийские олимпиады школьников по английскому и французскому языкам. 9-11 классы:

Метод. Пособие. - Москва: Дрофа, 2004. - 91 с.

Гр Груп. обраб. ВНЕШК.

002486487 (запросы пользователей)

188. Генова, Нина Михайловна (1942-).

Основы культурной политики [Текст]: программа для студентов, обучающихся по специальности 071401 "Социально-культурная деятельность" / Н. М. Генова; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Омский гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского, Фак. культуры и искусств. - Омск : Изд-во Омского гос. ун-та, 2009. - 39 с.

Гр Груп. обраб. В. О. Ч11

008143345 (запросы пользователей)

189. Глебов, Александр Александрович.

Практикум по решению педагогических задач [Текст] : учебное пособие / А. А. Глебов, Г. А. Плиев ; М-во образования и науки Российской Федерации, ГОУ ВПО "Волгоградский гос. пед. ун-т". -Волгоград: Изд-во ВГПУ "Перемена", 2011. - 109 с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. Ч30/49

190. Данилюк, Александр Ярославович.

Программа духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся на ступени начального общего образования [Текст] / А. Я. Данилюк, А. А. Логинова. - Москва : Просвещение, 2012. - 31, [1] с.

Гр Груп. обраб. НАЧ. ШК.

005376780 (запросы пользователей)

191. Девкин, Валентин Дмитриевич (1925-2011).

Лингвистические курсовые работы: методическое пособие для отделений немецкого языка педагогических институтов / В. Д. Девкин; Министерство просвещения РСФСР, Московский ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени государственный педагогический институт им. В. И. Ленина. - Москва: МГПИ им. В. И. Ленина, 1978. - 87, [3] с.

Гр Груп. обраб. КУРС.

011688037 (запросы пользователей)

192. Демкович, Венедикт Порфирьевич.

Измерения в курсе физики средней школы [Текст] . - Москва : Просвещение , 1970 . - 192 с. : ил. Б 70-65/229; Б 70-65/230

007108150 (запросы пользователей)

193. История науки. Логико-структурные схемы освоения : учебно-методический комплекс :

общеобразовательный курс для всех гуманитарных специальностей : [учебное издание] /

Федеральное агентство по образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Российский государственный гуманитарный университет, Кафедра истории науки; [составители Ю. С. Воронков, А. Н. Медведь; научный редактор В. Е. Еремеев]. -

Москва : РГГУ, 2009. - 127, [1] с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ч23 (Б. Ф.)

010565577 (запросы пользователей)

194. Казакова, Галина Михайловна.

Культура Южного Урала: локальный вариант регионального измерения : монография / Г. М.

Казакова; Российский гос. пед. ун-т им. А. И. Герцена, Челябинская гос. акад. культуры и искусств.

- Санкт-Петербург: РГПУ им. А. И. Герцена; Челябинская гос. акад. культуры и искусств, 2007. - 253 с.

1 07-23/37; 1 07-23/38

003127540 (запросы пользователей)

195. Кашанина, Татьяна Васильевна.

Политология. 10-11 классы : элективные курсы : учебное пособие / Т. В. Кашанина, А. В. Кашанин.

- Москва : Дрофа, 2007. - 248 с.

Гр Груп. обраб. СОШ

003091935 (запросы пользователей)

196. Кривопалова, Елена Николаевна.

Тесты. Физика. 8 класс : учебно-методическое пособие / Е. Н. Кривопалова. - Москва : АСТ :

Астрель, 2002. - 174, [1] с.

Гр Груп. обраб. СОШ

011300155 (запросы пользователей)

197. Куда летим мы с Пятачком [Текст] : дидактические игры с цветом : [для чтения взрослыми детям /

[Лыкова Ирина Александровна]. - Москва : Цветной мир, сор. 2012. - [18] с. : цв. ил.

Гр Груп. обраб. ДОУ (Б. Ф.) Р. Т.

198. Кучина, Татьяна Геннадиевна.

Контрольные и проверочные работы по литературе. 10 класс / Т. Г. Кучина, А. В. Леденев. - 3-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2007. - 221, [2] с.

Гр Груп. обраб. СОШ

003350544 (запросы пользователей)

199. Лейман, Иосиф Иосифович.

Наука как социальный институт [Текст] / И. И. Лейман ; АН СССР. Ин-т философии. Ленингр. сектора. - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние, 1971. - 177 с. ; 20 см.

Б 71-26/507; Б 71-26/508

007151561 (запросы пользователей)

200. Маранцман, Владимир Георгиевич (1932-2007).

Программы общеобразовательных учреждений. Программа литературного образования. 5-9 классы.

- Москва : Просвещение, 2005. - 222 с.

Гр Груп. обраб. СОШ

002707179 (запросы пользователей)

201. Маслов, Вячеслав Васильевич.

Государственная (итоговая) аттестация выпускников IX классов общеобразовательных учреждений 2009 года (в новой форме). Русский язык. 9 класс. Тренировочные варианты экзаменационных работ. Выполнение заданий части "С". Методические рекомендации по написанию сжатого изложения и сочинения-рассуждения, проверка заданий с развернутым ответом: учебнометодическое пособие для подготовки учащихся и экспертов к государственной (итоговой) аттестации по русскому языку (9 класс) / В. В. Маслов, В. А. Щепа; М-во образования и науки Самарской обл., Гос. образовательное учреждение доп. проф. образования (повышения квалификации) специалистов, Самарский обл. ин-т повышения квалификации и переподгот. работников образования. - Самара: Гос. образовательное учреждение доп. проф. образования (повышения квалификации) специалистов, Самарский обл. ин-т повышения квалификации и переподгот. работников образования, 2009. - 108 с.

Гр Груп. обраб. СОШ ЕГЭ 004358337 (запросы пользователей)

202. Методика преподавания обществознания [Текст] : программа курса / М-во образования Российской Федерации, Якутский гос. ун-т им. М. К. Аммосова, Каф. методики преподавания истории и обществознания ; [сост. А. А. Иванова]. - Якутск : Изд-во ЯГУ, 2002. - 27 с.

Гр Груп. обраб. В. О. Ч31

008144931 (запросы пользователей)

203. Новикова, Ирина Маратовна.

Формирование представлений о здоровом образе жизни у дошкольников : пособие для педагогов дошкольных учреждений : для работы с детьми 5-7 лет / И. М. Новикова. - Москва : Мозаика-Синтез, 2010. - 95, [1] с.

Гр Груп. обраб. ДОШК. (С. Ф.)

004828971 (запросы пользователей)

204. Образовательные программы российских вальдорфских школ / [ред. Е. Королева]. - Москва: Нар. образование, 2009. - 639 с.

```
Гр Груп. обраб. СОШ (2 экз)
```

004323176 (запросы пользователей)

205. Обществознание. 6-11 классы : проектная деятельность учащихся / автор-составитель О. А. Северина. - Волгоград : Учитель, 2011. - 287 с.

Гр Груп. обраб. ПЕД. СР. ШК.

206. Орлова, Людмила.

Хочу все знать : викторины для 7-классников / Людмила Орлова, Григорий Евчишин. -

Новосибирск : Сибирское университетское изд-во, 2008. - 109, [1] с.

Гр Груп. обраб. ВНЕШК.

004133586 (запросы пользователей)

207. Петрова, Наталья Николаевна.

Тесты по географии Кл. 6-10 : Метод. пособие / Н. Н. Петрова. - Москва : Изд. дом "Дрофа", 1997. - 124,[1] с.

Гр Груп. обраб. СОШ

001764526 (запросы пользователей)

208. Полякова, Татьяна Николаевна.

Метод проектов в школе: теория и практика применения: учебно-методическое пособие / Т. Н.

Полякова. - Москва: Русское слово, 2011. - 108, [2] с.

Гр Груп. обраб. ПЕД. СР. ШК.

004972595 (запросы пользователей)

209. V Всероссийская олимпиада школьников по английскому языку 10-11 кл.: метод. пособие /; [сост.

В. В. Копылова]. - 2-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2006. - 59 с.

Гр Груп. обраб. ВНЕШК.

002904191 (запросы пользователей)

210. Резанова, Е. А.

Биология человека анатомия, физиология и гигиена человека с основами медицинской экологии : в таблицах и схемах / Резанова Е. А., Антонова И. П., Резанов А. А. - Москва : ИП Милосердов И. В., 2006. - 207 с.

Гр Груп. обраб. СР. ШК.

002957646 (запросы пользователей)

211. Садовниченко, Юрий Александрович.

ЕГЭ. Биология экспресс-подготовка / Ю. А. Садовниченко, А. В. Кустовская. - Москва : Эксмо, печ. 2012. - 238, [1] с.

Гр Груп. обраб. СОШ ЕГЭ (Б. Ф.)

005578225 (запросы пользователей)

212. Современные подходы к экологизации школьного образования: учебно-методическое пособие / Министерство образования Российской Федерации, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Рязанский государственный педагогический университет имени С. А. Есенина"; автор-составитель И. В. Авдеева. - Рязань: РГПУ им. С. А. Есенина, 2003. - 35, [1] с.: табл.

Гр Груп. обраб. В. З. Ч30/49

010580710 (запросы пользователей)

213.150 лет со дня рождения Великого князя Константина Константиновича - президента

Императорской Академии наук: каталог выставки / [сост. Н. В. Литвина и др.]; Архив РАН и др. - Москва: Техинпресс, 2008. - 24 с.

Гр Груп. обраб. НАУКА

004169705 (запросы пользователей)

214. Технология. 3 класс : Поурочные планы по программе Т.М. Геронимус. - Волгоград : ИТД Корифей, 2005. - 128 с.

Гр Груп. обраб. ПЕД. СР. ШК.

215. Токарева, Полина Васильевна.

Алгоритм выполнения заданий ГИА по русскому языку (сжатое изложение, тест, сочинение)

[Текст] : методическое пособие / П. В. Токарева ; Бюджетное образовательное учреждение доп.

проф. образования "Ин-т развития образования Омской обл." - Омск : ИРООО, 2012. - 27 с.

Гр Груп. обраб. ПЕД. СОШ (Б. Ф.)

007541555 (запросы пользователей)

216. Шадрина, Людмила Геннадьевна.

Развиваем связную речь [Текст] : методические рекомендации / Л. Г. Шадрина, Е. П. Фомина. -

Москва: Творческий центр Сфера, 2012. - 127 с.

Гр Груп. обраб. ДОУ

005471887 (запросы пользователей)

Физическая культура и спорт

217. Балашова, Валентина Федоровна.

Физическая культура : тестовый контроль знаний : методическое пособие / В. Ф. Балашова, Н. Н.

Чесноков. - Москва: Физ. культура, 2007. - 132 с.

Гр Груп. обраб. СОШ

003181886 (запросы пользователей)

218. Барулин, Михаил Михайлович.

300 шахматных задач [Текст] / М. М. Барулин, А. П. Гуляев, Л. А. Исаев ; Вступ. статьи Е. М.

Россельса, И. Д. Каценеленбогена ; Комиссия по ш.-ш. композиции при Ш.-ш. секторе ВСФК СССР.

- Ленинград; Москва: Физкультура и туризм, 1933. - Переплет, 188, [2] с., 1 с. объявл.

M 195/62; T 86/94

009266787 (сохранность)

219. Боннэ, Оноре.

Лыжи по-французски [Текст] / Оноре Бонна, Жеральд Моруа. - Москва: Физкультура и спорт,

1970. - 203 с.: ил.; 22 см.

Б 70-79/1; Б 70-79/2

007281968 (НОЛ)

220. Ботвинник, Михаил Моисеевич.

Шахматное творчество Ботвинника [Текст] / [Сост., вступ. статья В. Д. Батуринского]. - Москва : Физкультура и спорт 1965-1968.

Т. 1. – 1965. - 632 с., 4 л. ил.ил.

Б 66-4/6; Б 66-4/8

005642453 (НОЛ)

221. Ботвинник, Михаил Моисеевич.

Шахматное творчество Ботвинника [Текст] / [Сост., вступ. статья В. Д. Батуринского]. - Москва : Физкультура и спорт 1965-1968.

Т. 2. – 1966. - 704 с., 4 л. ил.ил.

Б 66-4/6; Б 66-4/8

005642452 (НОЛ)

222. Ботвинник, Михаил Моисеевич.

Шахматное творчество Ботвинника [Текст] / [Сост., вступ. статья В. Д. Батуринского]. - Москва : Физкультура и спорт 1965-1968.

Т. 3. - 1968. - 560 с., 8 л. ил.ил.

223. Колмовской, Арсений Арсеньевич.

Памятники архитектуры Подмосковья. Коломна фотопутеводитель / Колмовской А. А., Морозов М. Б. - Москва : Компания Спутник+, 2004. - 77 с. : ил.

Гр Груп. обраб. Ч518

002883737 (запросы пользователей)

224. Кузьминский, Павел Петрович.

"Курьер" : Практический путеводитель для русских по городам и курортам Западной Европы. 1901-1902 / Сост. Турист (П.П. Кузьминский). - 5-е изд., испр. и доп. - Одесса : тип. А. Шульце, 1901. - VIII, 490, VIII с., 16 л. ил.

О 47/223; О 47/217; Кл 66/383

003635842 (запросы пользователей)

225. Матвеев, Лев Павлович (1924-2006).

Проблема периодизации спортивной тренировки [Текст] / Гос. центр. ордена Ленина ин-т физ. культуры. Кафедра теории и методики физ. воспитания. - 2-е изд. - Москва : Физкультура и спорт, 1965. - 244 с. : черт.

Б 65-67/117; Б 65-67/118

006401610 (НОЛ)

226.Огольцов, Иван Григорьевич.

Тренировка лыжника-гонщика [Текст] / И. Г. Огольцов, канд. пед. наук. - Москва : Физкультура и спорт, 1971. - 128 с. : ил. ; 20 см.

Б 71-16/440; Б 71-16/441 007166691 (НОЛ)

227. Подвижные игры в подготовке юных спортсменов Метод. рекомендации для студентов, аспирантов и слушателей фак. усоверш. / Гос. центр. ин-т физ. Культуры. - Москва : Γ ЦОЛИФК, 1979. - 23 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ч515

000995151 (запросы пользователей)

228. Рыжак, Михаил Михайлович.

Техника игры ватерполиста [Текст] / М. М. Рыжак, мастер спорта СССР, заслуж. тренер СССР . - Москва : Физкультура и спорт , 1971 . - 127 с. : ил. ; 20 см.

Б 71-58/496; Б 71-58/497

007209007 (НОЛ)

229. Савицкий, Ян Иванович.

Биатлон [Текст] . - Москва : Физкультура и спорт , 1970 . - 143 с. : ил. ; $20\ \text{см}$.

Б 70-71/418; Б 70-71/419

007431886 (НОЛ)

230. Эльвстрем, Пауль.

Искусство плавания под парусами [Текст]: [Пер. с англ.]. - Москва: Физкультура и спорт, 1971. -

151 с.: ил.; 22 см.

Б 71-40/218; Б 71-40/219

007048073 (НОЛ)

Средства массовой информации. Книжное дело. Культурно-досуговая деятельность. Библиотечнобиблиографическая и информационная деятельность. Охрана памятников старины и культуры. Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело.

231. Бурцев, Александр Евгеньевич 1863-1938.

Словарь редких книг и гравированных портретов / Сост. А.Е. Бурцев. - Санкт-Петербург: тип. АО Брокгауз-Ефрон 1905-1906. - Т. 1. - [2], 395 с., вкл. портр., ил., 2 портр.

R 21/78

003978950 (сохранность)

232. Бурцев, Александр Евгеньевич 1863-1938.

Словарь редких книг и гравированных портретов / Сост. А.Е. Бурцев. - Санкт-Петербург : тип. АО Брокгауз-Ефрон 1905. – Т.2. - [2], 385 с. вкл. портр., ил.

R 21/78

003978949 (сохранность)

233. Бурцев, Александр Евгеньевич 1863-1938.

Словарь редких книг и гравированных портретов / Сост. А.Е. Бурцев. - Санкт-Петербург : тип. АО Брокгауз-Ефрон 1905. – Т. 3.- [2], 395 с. вкл. портр., ил.

R 21/78

003978948 (сохранность)

234. Бурцев, Александр Евгеньевич 1863-1938.

Словарь редких книг и гравированных портретов / Сост. А.Е. Бурцев. - Санкт-Петербург : тип. АО Брокгауз-Ефрон 1905. – Т. 4.- [2], 408 с. вкл. портр., ил., 1 табл.

R 21/78

003978947 (сохранность)

235. Бурцев, Александр Евгеньевич 1863-1938.

Словарь редких книг и гравированных портретов / Сост. А.Е. Бурцев. - Санкт-Петербург: тип. АО Брокгауз-Ефрон 1905. – Т. 5. - [2], 435 с. вкл. портр., ил., 2 портр., 3 ил.

R 21/78

003978946 (сохранность)

236. Бурцев, Александр Евгеньевич 1863-1938.

Словарь редких книг и гравированных портретов / Сост. А.Е. Бурцев. - Санкт-Петербург: тип. АО Брокгауз-Ефрон 1906. – Т. б. - [2], 324 с. вкл. портр., ил.

R 21/78

003978945 (сохранность)

237. Бурцев, Александр Евгеньевич 1863-1938.

Словарь редких книг и гравированных портретов / Сост. А.Е. Бурцев. - Санкт-Петербург : тип. АО Брокгауз-Ефрон 1906. - Т. 7. - [2], 246 с. вкл. портр., ил.

R 21/78

003978944 (сохранность)

238. Волчек, Григорий Федорович.

Фотоиллюстрация в советской периодике [Текст] / Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1962. - 191 с. : ил.

Б 62-19/438; Б 62-19/439

006128898 (НОЛ)

239. Зарипова, Фарида Гарифовна.

Практикум по связям с общественностью [Текст] / Ф. Г. Зарипова, Ю. Б. Шагбанова, Н. Г. Швед; Казанский гос. технический ун-т им. А. Н. Туполева. - Изд. 2-е, доп. - Казань : Изд-во Казанского гос. технического ун-та, 2009. - 63, [2] с.

Гр Груп. обраб. ЛАБ. Ч61

004973600 (запросы пользователей)

240. Издательство Просвещение : План выпуска литературы, 2006. - Москва : Просвещение, 2005. - 383 с.

Гр Груп. обраб. ПЕЧ.

241. Книжная торговля в Москве XVIII-XIX столетий: московские книгопродавцы Кольчугины в их книготорговой деятельности и в бытовой обстановке. - Ленинград: Ленингр. о-во библиофилов, 1927. - 94 с., [6] л. ил., факс.

```
W 40/215; U 409/257; O 43/530; U 52/572; V 439/356; V 449/760; Кл 41/41; Кл 39/156 009237014 (НОЛ)
```

242. Педагогика-пресс: Аннот. темат. пл. вып. лит. изд-ва на 1993 год. / М-во печати и информ. Рос. Федерации, М-во образования Рос. Федерации, Гос. изд. об-ние "Педагогика". - М.: Педагогика-пресс, 1992. - 25,[3] с.

```
Гр Груп. обраб. ПЕЧАТЬ; ЦСБ 001639753 (запросы пользователей)
```

243. Педагогика-пресс: Аннот. темат. пл. вып. лит. изд-ва на 1986 год. / Всесоюз. гос. об-ние кн.

```
Торговли. - М. : Педагогика-пресс, 1985. - 32 с.
```

```
Гр Груп. обраб. ПЕЧАТЬ
```

001245467 (запросы пользователей)

244. Педагогика-пресс: Аннот. темат. пл. вып. лит. изд-ва на 1985 год / Всесоюз. гос. об-ние кн.

```
Торговли. - М.: Педагогика-пресс, 1984. – 32 с.
```

Гр Груп. обраб. ПЕЧАТЬ

001198684 (запросы пользователей)

245.Педагогика-пресс: Аннот. темат. пл. вып. лит. изд-ва на 1984 год. / Всесоюз. гос. об-ние кн.

```
Торговли. - М.: Педагогика-пресс, 1983. – 32 с.
```

Гр Груп. обраб. ПЕЧАТЬ

001143262 (запросы пользователей)

246. Русские газеты периода 1917-1922 гг. в фондах Государственной библиотеки СССР имени В. И. Ленина: [алфавитный каталог] / Государственная библиотека СССР им. В. И. Ленина, Отдел газет; составители: О. Н. Нижнева [и др.]. - Москва: Гос б-ка СССР им. В. И. Ленина 1982-

```
Вспомогательные указатели. -1982. - 147, [2] с.
```

```
В 82-31/378; В 82-31/380; МК Н.І.2 / 8.695; ОР Отд. рукоп. : 03:01/Р-89
```

008534856 (запросы пользователей)

247. Список книг, включенных в каталоги-прейскуранты на покупку и продажу букинистических и антикварных книг (М., 1961 г., выпуск І, ІІ, ІІІ), на которые устанавливаются новые продажные цены / Комитет по печати при Совете министров СССР, Всесоюзное объединение книжной торговли. - Москва: Наука 1968.

```
Книговедение. Литературоведение. Фольклор. Искусство. – 1968. - 119 с.
```

```
Гр Груп. обраб. Гр ПЕЧАТЬ; Гр Груп. обраб. Гр ПЕЧАТЬ
```

010212606 (запросы пользователей)

248. Список книг, включенных в каталоги-прейскуранты на покупку и продажу букинистических и антикварных книг (М., 1961 г., выпуск I, II, III), на которые устанавливаются новые продажные цены / Комитет по печати при Совете министров СССР, Всесоюзное объединение книжной торговли. - Москва: Наука 1968.

```
Художественная литература. – 1968. - 103, [1] с.
```

```
Гр Груп. обраб. Гр ПЕЧАТЬ; Гр Груп. обраб. Гр ПЕЧАТЬ
```

010212613 (запросы пользователей)

Филологические науки. Языкознание (лингвистика)

249. Английская грамматика для начинающих [Текст] : [40 ключевых фраз в мире английской грамматики]. - Москва : Астрель, 2012. - 190, [1] с. : цв. ил.

```
Гр Груп. обраб. ОБР. В Ц.
```

250. Баско, Нина Васильевна.

Русские фразеологизмы в ситуациях : учебное пособие по русской фразеологии и развитию речи / Н. В. Баско. - Москва : Русский язык. Курсы, 2011. - 158, [1] с. : ил.

Гр Груп. обраб. ОБР. В Ц.

004976309 (запросы пользователей)

251. Бельчиков, Юлий Абрамович (1928-).

Общественно-политическая лексика В. Г. Белинского [Текст]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1962. - 132 с.

Б 62-77/27; Б 62-77/28

005966214 (НОЛ)

252. Васильева Т. В.

Типовой тест по русскому языку как иностранному. Второй сертификационный уровень.

Профессиональный модуль "Международные отношения". - СПб.: Златоуст, 2005. - 74 с.

Гр Груп. обраб. ПР. ОБ. Ш (Б. Ф.)

002712119 (запросы пользователей)

253. Вьюгина, С. В.

Татарский язык и культура речи : учебно-методическое пособие / С. В. Вьюгина ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования "Казанский гос. технологический ун-т", Каф. обучения на двуязычной основе. - Казань : Изд-во Казанского гос. технологического ун-та, 2007. - 81 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш

003152451 (запросы пользователей)

254. Дюжикова, Екатерина Андреевна.

Как составить резюме [Текст] : методические рекомендации / Е. А. Дюжикова ; Одинцовский гуманитарный ун-т, Каф. англ. Филологии. - Одинцово : Оргсервис-2000, 2007. - 19 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.21

005488765 (запросы пользователей)

255. Колесова, Елена Альбертовна.

Официально-деловой стиль речи : учебное пособие по русскому языку и культуре речи / Е. А.

Колесова. - Санкт-Петербург : Лема, 2011. - 63 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2

004982430 (запросы пользователей)

256. Личные формы глагола = Finite forms of the verb: методические указания по практической грамматике английского языка для магистрантов и аспирантов всех специальностей НГТУ / Министерство образования Российской Федерации, Новосибирский государственный технический университет; составитель: Н. А. Махнёва. - Новосибирск: НГТУ, 2003. - 73, [2] с.: ил., табл.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.21

010877712 (запросы пользователей)

257. Лобовская, Татьяна Васильевна.

Употребление неличных форм глагола в современном английском языке : [Текст] : учебнометодическое пособие / Т. В. Лобовская ; Федеральное агентство по образованию, Мурманский гос. пед. ун-т. - Мурманск : Мурманский государственный педагогический университет, 2010. - 49 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.21

004632518 (запросы пользователей)

258. Михайлина, Марина Юрьевна.

Здоровый образ жизни: пособие для учащихся 9 классов / М. Ю. Михайлина, М. В. Лысогорская, М. А. Павлова. - Саратов: Добродея, 2009. - 62, [1] с.

Гр Груп. обраб. СОШ

259. Огольцева, Екатерина Васильевна.

Внутренняя форма производного слова: учебно-методическое пособие для студентов филологического факультета / Е. В. Огольцева; Министерство образования Российской Федерации, Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород: НовГУ им. Ярослава Мудрого, 2001. - 163 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2

010712834 (запросы пользователей)

260. Перевод и реферирование общественно-политических текстов: учебное пособие. - 2-е изд., стер. -

Москва : Дрофа, 2009. - 127 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.21

004292264 (запросы пользователей)

261. Полянская, Татьяна Борисовна.

Использование метода мнемотехники в обучении рассказыванию детей дошкольного возраста учебно-методическое пособие / Т. Б. Полянская. - Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2009. - 58 с. Гр Груп. обраб. ДОУ

004592235 (запросы пользователей)

262. Профессионально ориентированные задания к курсу "Развитие русской речи в сфере профессионального общения" / Ин-т рус. яз. им. А. С. Пушкина; [Сост. Акишина А. А., Шляхов В.

И.]. - Москва : Б. и., 1986. - 48 с.

Гр Груп. обраб. П. КВ. Ш141.2

001332353 (запросы пользователей)

263. Пряжникова, Елена Юрьевна.

Диагностические материалы для самотестирования [Текст] : учебное пособие для учащихся 10-11 классов / Е. Ю. Пряжникова. - Москва : Академия : Московские учебники, 2011. - 139, [4] с.

Гр Груп. обраб. СОШ

005024198 (запросы пользователей)

264. Синякова, Валентина Васильевна.

Система образования в России и во Франции : учебное пособие по французскому языку / Синякова В. В. ; Министерство образования Российской Федерации, Ковровская государственная технологическая академия. - Ковров : Ковровская гос. технологическая акад., 2001. - 15 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш147.11

010920283 (запросы пользователей)

265. Французский язык [Текст] : Франция: общие сведения, государственно-правовая система : учебное пособие / Уральская гос. юридическая акад. ; [сост.: Е. В. Жеребцова]. - Екатеринбург : УрГЮА,

```
2009. - 64, [2] с. : ил., табл.
```

Гр Груп. обраб. В. 3. 147.11

004891090 (запросы пользователей)

266. Хазагеров, Георгий Георгиевич.

Убеждающая речь [Текст] : (учебное пособие) / Γ . Γ . Хазагеров ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное гос. автономное образовательное учреждение высш. проф. образования "Южный федеральный ун-т". - Ростов-на-Дону : Изд-во Южного федерального ун-та, 2010. - 69 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2

005366902 (запросы пользователей)

267. Филатова, Елена Алексеевна.

Русский язык для экономистов - I : учебное пособие для иностранных учащихся первого курса экономических вузов и факультетов России / Е. А. Филатова, И. С. Черенкова, О. В. Луценко. - 2-е изд., испр. - Москва : Русский язык. Курсы, 2009. - 171, [1] с.

```
Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2 (С. Ф.)
```

268. Фомина, Татьяна Дмитриевна.

Трудности употребления и перевода грамматических конструкций с неличными формами глагола [Текст] : методические указания : [для студентов экономических специальностей, изучающих английский язык] / Т. Д. Фомина ; Московский гос. ун-т путей сообщ., Каф. "Междунар. бизнес". - Москва : Спутник+, 2011. - 35 с. Гр Груп. обраб. Гр В. З. Ш 143.21 004942825 (запросы пользователей)

Фольклор. Фольклористика

269. Сказки, пословицы и песни лужицких сербов [Текст] : Пер. с верхнелужицкого и нижнелужицкого / [Предисл. М. Ермаковой]. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1962. - 160 с. : ил. Б 62-57/370; Б 62-57/371 008397487 (НОЛ)

Литературоведение. Художественная литература

270. Боков, Александр Михайлович.

Структура издания Герцена и Огарева "За пять лет (1855-1860)" в контексте "Полярной звезды" и "Колокола" [Текст] : сканированная версия диссертационного исследования к графике и публикациях : учебное пособие / Боков А. - Казань : Казанский гос. ун-т, 2005. - 18 с. Гр Груп. обраб. НАУКА 002826756 (запросы пользователей)

271. Брояковский, Серапион Серапионович (1862-1938).

Досуг школьника: Проза и стихи для чтения, декламации и пения: Практ. пособие к устройству в семье и шк. святоч. лит. вечеров, вифлеем. звезды, елки, актов, юбилеев и др. дет. праздников / [Сост.] Свящ. С. Брояковский. - Киев: Ред. журн. "Духов. беседа", 1915. - 333, III с. V 52/30; U 381/96; U 381/97 004202935 (сохранность)

272. Буре, С.

Рассказы из жизни животных : По Брэму, Полю Беру, Ромэнсу и др. сост. [!] С. Буре. - Киев ; Санкт-Петербург : Ф.А. Иогансон, 1911. - 234, VI с. Т 86/142; U 79/293 (сохранность)

273.Голд, Майкл.

Еврейская беднота [Текст] / Майкл Голд ; Авториз. пер. с англ. Марка Волосова ; Обл. и ил.: Л. Зусман. - 2-е изд. - [Москва] : Гос. изд-во худ. лит-ры, 1932. - Переплет, 248 с., включ. т. л., 9 вкл. л. ил.

R 63/1104; Т 86/82 009280045 (сохранность)

274. Григоренко, Людмила Николаевна.

Народная песня в романе М. А. Шолохова "Тихий Дон" : методическое пособие / Л. Н. Григоренко, В. Я. Рыбникова ; Ростовский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования ; под общ. ред. В. Я. Рыбниковой. - Ростов-на-Дону : Издательство Ростовского областного ИПК и ПРО, 2009. - 67 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш8/9 004576041 (запросы пользователей)

275.Гус, Михаил Семенович.

Гоголь и николаевская Россия [Текст]. - Москва : Гослитиздат, 1957. - 375 с.; 21 см. Б 283/324; Б 283/325; Б 313/129; МК 006101407 (НОЛ)

```
276. Демидова, Нина Алексеевна.
```

Роман А.Н. Толстого "Петр Первый" в школьном изучении [Текст] . - Москва : Просвещение , 1971 . - 160 с. ; 21 см.

Б 71-28/13

007107888 (запросы пользователей)

277. Иванов, Александр Павлович.

Стереоскоп [Текст] : сумеречный рассказ / А. Иванов ; рис. Е. Смирновой-Ивановой. - Санкт-

Петербург: Сириус, 1909. - 82 с.: ил.

U 28/123; Т 86/319; МК XIIA3a / 8° Смирнова-Иванова

008528704 (сохранность)

278. Инбер, Вера Михайловна (1890-1972).

Печальное вино: [Стихи] / Вера Инбер. - Paris: тип. И. Рираховского, 1914. - 85 с., вкл. обл.

D 57/504; MK XIIA7 / 8°; MK Tap

004189789 (сохранность)

279. Литвиненко, Нинель Анисимовна.

Французский романтизм: актуальные проблемы изучения : учебно-методическое пособие / Н. А.

Литвиненко; Ун-т Российской акад. образования. - Москва: Экон-Информ, 2009. - 52 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ш8/9

004376831 (запросы пользователей)

280. Маяковский, Владимир Владимирович (1893-1930)

Американцам для памяти: (стихи) / Владимир Маяковский. - New-York: Ново-мирская библиотека,

[1925?]. - 32 с. : портр.

МК Музей книги: МК Тар

008375152 (сохранность)

281. Маяковский, Владимир Владимирович.

Люблю. - 2-е изд. - Рига: Арбетергейм, 1922. - 27 с. - (МАФ. Международная ассоциация

футуристов. Серия поэтов № 1).

МК Музей книги: МК Тар

009117546 (сохранность)

282. Маяковский, Владимир Владимирович (1893-1930).

Солнце в гостях у Маяковского / Вл. Маяковский. - New York: New world press, [1925]. - 8 с.: ил.

Z 73/112; Poc 3-1/2-1; МК VIIБ4а / 8° Бурлюк

000356921 (сохранность)

283. Маяковский, Владимир Владимирович (1893-1930).

[Столовая Моссельпрома]. - Москва: Гублит, [1924]. - [1] л.

МК Музей книги: МК XIIБ8 / 4°

011557835 (сохранность)

284. Маяковский, Владимир Владимирович (1893-1930).

[Столовая Моссельпрома]. - Москва: Гублит, [1924]. - [1] л.

20 16/206; MK XIIB8 / 4°

011152237 (сохранность)

285. Методика преподавания литературы: методические указания / Министерство образования

Российской Федерации, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Челябинский государственный университет", Кафедра русской литературы и фольклора; [составитель Г. Я. Шишмаренкова]. - Челябинск: ИЦ ЧелГУ, 2004. - 24 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Ч30/49

286. Мольер, Жан Батист (1622-1673).

Собрание сочинений [Текст] : В 4 томах / Мольер ; Под ред. А. А. Смирнова, С. С. Мокульского ; Вступ. статья С. С. Мокульского. - Москва ; Асаdemia, 1935-1939.

Т. 1 [Текст] / Вступ. статья С. С. Мокульского. – 1935. - 715 с., 12 л. ил., факс.

L 36/139; Я 337/151; Z 35/189

005143069 (сохранность)

287. Мольер, Жан Батист (1622-1673).

Собрание сочинений [Текст] : В 4 томах / Мольер ; Под ред. А. А. Смирнова, С. С. Мокульского ; Вступ. статья С. С. Мокульского. - Москва ; Academia, 1935-1939.

Т. 2 : Урок женам. Версальский экспромт. Брак по принуждению. Принцесса Элиды. Тартюф. Дон-Жуан. Любовь - целительница. Мизантроп. [Текст]. - 1937. - 745 с., 8 л. ил.

L 36/139; Я 337/151; Z 35/189

005143068 (сохранность)

288. Мольер, Жан Батист (1622-1673).

Собрание сочинений [Текст] : В 4 томах / Мольер ; Под ред. А. А. Смирнова, С. С. Мокульского ; Вступ. статья С. С. Мокульского. - Москва ; Асаdemia, 1935-1939.

Т. 3: Лекарь по неволе. Мелисерта. Комическая пастораль. Сицилиец, или Любовь - живописец. Амфитрион. Жорж Данден, или Одураченный муж. Скупой. Господин-де-Пурсоньяк.

Блистательные любовники. Мещанин во дворянстве. [Текст]. - 1939. - 831 с., 10 л. фронт., ил.

L 36/139; Я 337/151; Z 35/189

005143067 (сохранность)

289. Мольер, Жан Батист (1622-1673).

Собрание сочинений [Текст] : В 4 томах / Мольер ; Под ред. А. А. Смирнова, С. С. Мокульского ; Вступ. статья С. С. Мокульского. - Москва ; Асаdemia, 1935-1939.

Т. 4: Психея. Плутни Скапена. Графиня д'Ескарбанья. Ученые женщины. Мнимый больной. Разные стихотворения. Приложения. [Текст]. - 1939. - 605 с., 8 л. ил.

L 36/139; Я 337/151; Z 35/189

005143066 (сохранность)

290. Морозов, Николай Александрович (1854-1946).

Звездныя песни: Первое полное изд. всех стихотворений до 1919 г. в 2 кн. / Николай Морозов. -

Москва: [Задруга], 1920-1921. - 20 см.

Кн. 1. - 1920. - XIII, 190 с.

W 299/586; W 36/350; МК XII Б 9/8 Изд. 1-х лет Сов.власти

009041596 (запросы пользователей)

291. Морозов, Николай Александрович (1854-1946).

Звездныя песни: Первое полное изд. всех стихотворений до 1919 г. в 2 кн. / Николай Морозов. -

Москва: [Задруга], 1920-1921. - 20 см.

Кн. 2. - 1921. - 206 с.

Кл 66/391; МК XII Б 9/8 Изд. 1-х лет Сов.власти

009041595 (запросы пользователей)

292. На память Художественно-литературный сборник / Изд. Т.И. Гагена под ред. Ф.А.Духовецкого. -

Москва 1893. – Кн. 1. - [6], 112, VI, 24 с.с ил., нот., 8 л. ил.

А 229/10; Т 53/34; МК С-III/8°-Н Альманахи и сб

010475883 (сохранность)

293. Роайе, Клеманс Август (1830-1902).

История неба = (Historie du ciel) / Кл. Роайе; Пер. с фр. Ф.Ф. Александрова. - Санкт-Петербург : П.В. Луковников, ценз. 1902. - [4], 172 с., 1 л. ил.

F 74/299; U 473/27; T 86/111; P6 2/1147

```
294. Россель-Корьель, Джон.
    Чудо Петр: рассказ Джона Росселя-Корьеля. - Санкт-Петербург: т-во М.О. Вольф, [1908]. - 19 с.:
    фронт. (ил.), ил.
    U 6/155; T 85/468
    003752436
                   (сохранность)
295. Россиянов, Олег Константинович.
    Венгерская литература после 1917 года [Текст] / Под ред. Р. М. Самарина и Л. Г. Андреева. -
    Москва: Изд-во Моск. ун-та, 1961. - 107 с.
    Б 61-52/90
    008390303
                   (НОЛ)
296. Тимина, Светлана Ивановна.
    Русская литература XX-начала XXI века [Текст]: практикум: учебное пособие для студентов
    учреждений высшего профессионального образования / С. И. Тимина, М. А. Левченко, М. В.
    Смирнова; под ред. С. И. Тиминой. - Москва: Академия, 2011. - 266, [5] с.
    Гр Груп. обраб. ЛАБ. Ш8/9
    004963029
                   (запросы пользователей)
297. Федоров-Давыдов, Александр Александрович (1875-1936).
    Мешок-Богач: Сказка Ткача Основы. - Москва: Т-во тип. А.И. Мамонтова, [1909]. - 16 с.: ил.
    T 85/1229; U 247/343
    003763610
                   (сохранность)
298. Харузина, Вера Николаевна.
    Африканские сказки / В. Н. Харузина. - Москва: Мир, 1919. - 146 с.: ил.
    W 106/505; T 86/49
    009111334
                   (сохранность)
299. Чуковский, Николай Корнеевич.
    Огород [Текст]: [Стихи для детей] / Н. Чуковский; Рис. В. Конашевича. - [Москва]: Гос. изд-во,
    1929. - [12] с.: красочн. ил.
    R 79/220; R 79/221; MK
    009251660
                   (сохранность)
```

Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративноприкладное искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография

```
300.И. Е. Репин [Текст] : альбом "Солнца России". - [Петроград] : журн. "Солнце России", [1914?]. - [40] с., [8] л. ил., цв. ил.

Z 15/114; Кл 17/8; D/2.65; МК
005128310 (сохранность)

301.Кавказ [Текст] : [Альбом иллюстраций]. - Санкт-Петербург : тип. "Копейка", [19--]. - 14 л. ил.

Z 91/44; F 101/91; Z 75/31
008356535 (сохранность)

302.Левитан, Исаак Ильич.

Альбом Солнца России [Текст] : [Альбом репродукций с кратким биогр. очерком] / [Соч.] Андрея Левинсона. - Санкт-Петербург : Копейка, [19-]. - [4] с. с портр., 26 л. ил.

Z 64/26; Z 2/3; ИЗО Отд.изоизд. 56/2.1; МК
008893338 (сохранность)
```

303. Ледовских, Наталья Петровна.

История искусства: История зарубежного искусства: учебное пособие / Н. П. Ледовских; М-во образования Российской Федерации, Рязанский гос. пед. ун-т им. С. А. Есенина. - Рязань : Рязанский гос. пед. ун-т им. С. А. Есенина, 2003. - 115, [1] с. Гр Груп. обраб. В. З. Щ

003380845 (запросы пользователей)

Музыка. Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства

304.В.Ф. Комиссаржевская: [Альбом репрод.]. - Петроград: тип. АО о-ва "Копейка", [1915]. - 62 с., 19 л. ил.

Z 11/11; Z 75/34; Z 75/35; Z 17/165 004205732 (сохранность)

305. Дубровская, Елена Александровна.

Практикум по песенному репертуару для дошкольников с элементами музыкальной грамоты [Текст]: учебно-методическое пособие / Е. А. Дубровская, Д. Г. Драгайцева; Правительство Москвы, Департамент образования г. Москвы, Гос. бюджетное образовательное учреждение "Московский гор. педагогический ун-т" (ГБОУ ВПО МГПУ), Ин-т педагогики и психологии образования. - Москва: Экон-Информ, 2012. - 105 с.: ноты Гр Груп. обраб. ЛАБ. Ч30/49; МЗ Муз. Отдел: Щ31 Д79 005445007 (запросы пользователей)

306. Зоркий, Андрей Маркович.

Леонид Гайдай: портрет режиссера / Зоркий Андрей Маркович; Всесоюзное объединение "Союзинформкино", Госкино СССР. - Москва: Союзинформкино, 1983. - 31, [1] с.: ил., портр. Гр Груп. обраб. Щ30-8 010739157 (запросы пользователей)

307. Каталог фильмов действующего фонда: [по состоянию на 1 января 1972 года] / Информационнорекламное бюро Управления кинофикации и кинопроката Комитета по кинематографии при Совете Министров СССР. - Москва : [б. и.] 1972.

Советские художественные фильмы / [авт.-сост.: А. Вилесов [и др.]. – 1972. - 544 с.

Гр Груп. обраб. Щ374

011675913 (запросы пользователей)

308. Каталог фильмов действующего фонда: [по состоянию на 1 января 1972 года] / Информационнорекламное бюро Управления кинофикации и кинопроката Комитета по кинематографии при Совете Министров СССР. - Москва: [б. и.] 1972.

Зарубежные художественные фильмы / [авторы-составители: Э. Агапова и др.]. – 1972. - 229, [1] с. Гр Груп. обраб. Щ374

011213226 (запросы пользователей)

309. Музыка. Песня. Грампластинка: сборник памяти филофониста Валерия Франченко / [сост. и общ. ред. В. К. Солоненко]. - Москва: Серебряные нити, 2006. - 238, [1] с., [28] л. ил.

2 06-81/201; МЗ Муз. Отдел: ЩЗ1я179 Фн/С60

002993316 (запросы пользователей)

310. Пьесы А. П. Чехова: Чайка. Дядя Ваня. Три сестры. Вишневый сад. Иванов / Московский художественный театр; предисл. Вл. Немирович-Данченко. - Санкт-Петербург: Тип. Копейка, 1914. - 26 с., 40 л. ил. : ил., портр. - (Альбом "Солнца России" № 7).

Z 64/52; Z 75/47; F 101/86

011294140 (сохранность)

311. Русская опера. Альбом приложение к журналу "Солнце России". – 1915. (не указаны страницы) F 101/93; Z 75/36

312. Сценическая речь: учебно-методический комплекс / Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И. Н. Ульянова"; составители: В. Т. Иванова, С. П. Заломнова. - Чебоксары: Чувашский гос. ун-т, 2010. - 48 с. Гр Груп. обраб. В. З. Щ 011012381 (запросы пользователей)

Этика. Эстетика. Логика. Философские науки.

313. Избранные произведения мыслителей стран Ближнего и Среднего Востока IX-XIV вв. [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т философии ; [Под ред. и со вступит. статьей, с. 3-36, С. Н. Григоряна]. - Москва : Соцэкгиз, 1961. - 629 с. Б 61-69/1; Б 61-69/2 006204452 (НОЛ)

314. Платонов, Георгий Васильевич.

Диалектический материализм и вопросы генетики [Текст]. - Москва : Соцэкгиз, 1961. - 163 с. Б 62-7/269; Б 62-7/270 006471160 (НОЛ)

315. Степанян, Эдуард Христофорович.

Об относительной самостоятельности идеологии [Текст] / Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. Кафедра диалектич. и ист. материализма гуманитарных фак. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1961. - 120 с.

Б 61-19/279; Б 61-19/280 008444653 (НОЛ)

316. Шкуринов, Павел Семенович.

Философские взгляды В. И. Танеева [Текст]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1962. - 131 с. Б 62-55/433; Б 62-55/434 006494771 (НОЛ)

Психология

317. Дворщенко, Валерий Павлович.

Тест личностных акцентуаций : модифицированный вариант методики ПДО + CD-диск / В. П. Дворщенко. - 3-е изд., испр. - Санкт-Петербург : Речь, 2008. - 96 с. Гр Груп. обраб. Ю9 003504879 (запросы пользователей)

318.Перэ, Бернар (1836-1903).

Первые три года жизни ребенка : этюд опытной психологии / [соч.] Бернара Пэре ; пер. с франц. М. Цебриковой. С прил. ст. Бена "Воспитание как наука". - Санкт-Петербург : тип. Ф. С. Сущинского, 1879. - 318, II с.

E 92/246; U 240/553; U 160/1366 008466134 (сохранность)

319. Петров, Владислав Евгеньевич.

Калифорнийский психологический опросник : учебно-методическое пособие / В. Е. Петров, Н. В. Сметанина. - Москва : Группа АБСОЛЮТ, 2010. - 120 с.

Гр Груп. обраб. П. КВ. Ю9 004629433 (запросы пользователей)

320. Сперанская, Наталья Николаевна.

Язык и искусство общения. Психология общения: учебное пособие для студентов технических вузов: материалы для самостоятельной работы и семинарских занятий / Н. Н. Сперанская, кандидат филологических наук, доцент; Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Санкт-Петербургская государственная лесотехническая академия. - Санкт-Петербург: СПбГЛТА, 2007. - 79 с.

```
Гр Груп. обраб. В. З. Ю9 010864034 (запросы пользователей)
```

Периодически издания

321. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 1.
IV 7/17
011814022 (сохранность) (весь комплект: 72 док./4 520 стр.)
```

322. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 2.
IV 7/17
011814030 (сохранность)
```

323. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 3.
IV 7/17
011814033 (сохранность)
```

324. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 4.
IV 7/17
011814041 (сохранность)
```

325. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 5.
IV 7/17
011814049 (сохранность)
```

326. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 6.
IV 7/17
011814055 (сохранность)
```

327. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 7.
IV 7/17
011814062 (сохранность)
```

328. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890.

```
1883, № 8.
IV 7/17
011814066 (сохранность)
```

329. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1883, № 9. IV 7/17 011814069 (сохранность) 330. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1883, № 10. IV 7/17 011814072 (сохранность) 331. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1883, № 11. IV 7/17 011814075 (сохранность) 332. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1883, № 12. IV 7/17 011814079 (сохранность) 333. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1884, № 1. IV 7/17 011814087 (сохранность) 334. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1884, № 2. IV 7/17 011814091 (сохранность) 335. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1884, № 3. IV 7/17 011814097 (сохранность) 336. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1884, № 4. IV 7/17 011814104 (сохранность) 337. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1884, № 5. IV 7/17 011814107 (сохранность)

```
338. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1884, № 6.
    IV 7/17
    011814111
                   (сохранность)
339. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1884, № 7.
    IV 7/17
    011814115
                   (сохранность)
340. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1884, № 8.
    IV 7/17
    011814122
                   (сохранность)
341. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1884, № 9.
    IV 7/17
    011814127
                   (сохранность)
342. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1884, № 10.
    IV 7/17
    011814131
                   (сохранность)
343. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1884, № 11.
    IV 7/17
    011814136
                   (сохранность)
344. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1884, № 12.
    IV 7/17
    011814139
                   (сохранность)
345. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1885, № 1.
    IV 7/17
    011814146
                   (сохранность)
346. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К.
    Флемминг 1883-1890.
    1885, № 2.
    IV 7/17
```

347. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 3. IV 7/17 011814153 (сохранность) 348. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 4. IV 7/17 011814161 (сохранность) 349. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 5. IV 7/17 011814165 (сохранность) 350. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 6. IV 7/17 011814171 (сохранность) 351. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 7. IV 7/17 011814178 (сохранность) 352. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 8. IV 7/17 011814182 (сохранность) 353. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 9. IV 7/17 011814188 (сохранность) 354. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 10. IV 7/17 011814194 (сохранность) 355. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 11. IV 7/17

011814200

356. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1885, № 12. IV 7/17 011814207 (сохранность) 357. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 1. IV 7/17 011814214 (сохранность) 358. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 2. IV 7/17 011814221 (сохранность) 359. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 3. IV 7/17 011814227 (сохранность) 360. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 4. IV 7/17 011814230 (сохранность) 361. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 5. IV 7/17 011814232 (сохранность) 362. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 6/7. IV 7/17 011814237 (сохранность) 363. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 8. IV 7/17 011814243 (сохранность) 364. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 9. IV 7/17

011814246

365. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 10. IV 7/17 011814249 (сохранность) 366. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 11. IV 7/17 011814253 (сохранность) 367. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1886, № 12. IV 7/17 011814257 (сохранность) 368. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 1. IV 7/17; XVIII 36/20 011814263 (сохранность) 369. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 2. IV 7/17; XVIII 36/20 011814267 (сохранность) 370. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 3. IV 7/17; XVIII 36/20 011814270 (сохранность) 371. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 4. IV 7/17; XVIII 36/20 (сохранность) 011814274 372. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 5. IV 7/17; XVIII 36/20 011814277 (сохранность) 373. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 6.

IV 7/17; XVIII 36/20

(сохранность)

011814283

374. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 7/8. IV 7/17; XVIII 36/20 (сохранность) 011814287 375. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 9. IV 7/17; XVIII 36/20 011814291 (сохранность) 376. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 10. IV 7/17; XVIII 36/20 011814299 (сохранность) 377. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 11. IV 7/17; XVIII 36/20 011814302 (сохранность) 378. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1887, № 12. IV 7/17; XVIII 36/20 011814305 (сохранность) 379. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 1. IV 7/17 011814313 (сохранность) 380. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 2. IV 7/17 011814316 (сохранность) 381. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 3. IV 7/17 011814320 (сохранность) 382. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 4/5.

IV 7/17 011814325

383. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 6. IV 7/17 011814329 (сохранность) 384. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 7/8. IV 7/17 011814331 (сохранность) 385. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 9. IV 7/17 011814336 (сохранность) 386. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 10. IV 7/17 011814340 (сохранность) 387. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 11. IV 7/17 011814343 (сохранность) 388. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1888, № 12. IV 7/17 011814346 (сохранность) 389. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1889, № 1/3. IV 7/17 011814563 (сохранность) 390. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1889, № 4/6. IV 7/17 011814568 (сохранность) 391. Гомеопатический вестник : журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург : Ф. К. Флемминг 1883-1890. 1889, № 7/9. IV 7/17

011814574

```
392. Гомеопатический вестник: журнал сравнительной патологии и терапии. - Санкт-Петербург: Ф. К.
   Флемминг 1883-1890.
   1889, № 10/12.
   IV 7/17
   011814580
                   (сохранность)
393. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 1.
   IX 19/62
   012066070
                                  (весь комплект: 627 док./ 20 224 стр.)
                   (сохранность)
394. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 2.
   IX 19/62
   012066073
                   (сохранность)
395. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 3.
   IX 19/62
   012066078
                   (сохранность)
396. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 4.
   IX 19/62
   012066080
                   (сохранность)
397. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 5.
   IX 19/62
   012066085
                   (сохранность)
398. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 6.
   IX 19/62
   012066091
                   (сохранность)
399. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 7.
   IX 19/62
   012066096
                   (сохранность)
400. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1900, № 8.
   IX 19/62
   012066100
                   (сохранность)
```

```
401. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 9.
    IX 19/62
    012066104
                   (сохранность)
402. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 10.
    IX 19/62
    012066109
                   (сохранность)
403. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 11.
    IX 19/62
    012066103
                   (сохранность)
404. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 12.
    IX 19/62
    012066117
                   (сохранность)
405. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 13.
    IX 19/62
    012066122
                   (сохранность)
406. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 14.
    IX 19/62
    012066126
                   (сохранность)
407. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 15.
    IX 19/62
    012066129
                   (сохранность)
408. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 16.
    IX 19/62
    012066134
                   (сохранность)
409. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 17.
    IX 19/62
    012066138
                   (сохранность)
```

```
410. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 18.
    IX 19/62
    012066142
                   (сохранность)
411.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 19.
    IX 19/62
    012066146
                   (сохранность)
412.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 20.
    IX 19/62
    012066150
                   (сохранность)
413. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 21.
    IX 19/62
    012066155
                   (сохранность)
414.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 22.
    IX 19/62
    012066160
                   (сохранность)
415.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 23.
    IX 19/62
    012066165
                   (сохранность)
416.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 24.
    IX 19/62
    012066169
                   (сохранность)
417. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 25.
    IX 19/62
    012066174
                   (сохранность)
418.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 26.
    IX 19/62
    012066180
                   (сохранность)
```

```
419. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 27.
    IX 19/62
    012066182
                   (сохранность)
420.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 28.
    IX 19/62
    012066187
                   (сохранность)
421.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 29.
    IX 19/62
    012066191
                   (сохранность)
422. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 30.
    IX 19/62
    012066194
                   (сохранность)
423.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 31.
    IX 19/62
    012066199
                   (сохранность)
424. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 32.
    IX 19/62
    012066204
                   (сохранность)
425. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 33.
    IX 19/62
    012066208
                   (сохранность)
426.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 34.
    IX 19/62
    012066211
                   (сохранность)
427. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 35.
    IX 19/62
    012066215
                   (сохранность)
```

```
428.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 36.
    IX 19/62
    012066219
                   (сохранность)
429. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 37.
    IX 19/62
    012066227
                   (сохранность)
430.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 38.
    IX 19/62
    012066230
                   (сохранность)
431.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 39.
    IX 19/62
    012066236
                   (сохранность)
432.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 40.
    IX 19/62
    012066239
                   (сохранность)
433.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 41.
    IX 19/62
    012066245
                   (сохранность)
434. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 42.
    IX 19/62
    012066248
                   (сохранность)
435.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 43.
    IX 19/62
    012066252
                   (сохранность)
436.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 44.
    IX 19/62
    012066257
                   (сохранность)
```

```
437. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 45.
    IX 19/62
    012066261
                   (сохранность)
438.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 46.
    IX 19/62
    012066264
                   (сохранность)
439. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 47.
    IX 19/62
    012066271
                   (сохранность)
440.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 48.
    IX 19/62
    012066278
                   (сохранность)
441.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 49.
    IX 19/62
    012066282
                   (сохранность)
442. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 50.
    IX 19/62
    012066289
                   (сохранность)
443. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 51.
    IX 19/62
    012066295
                   (сохранность)
444. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1900, № 52.
    IX 19/62
    012066299
                   (сохранность)
445. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 1.
    IX 19/62
    012066306
                   (сохранность)
```

```
446.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 2.
    IX 19/62
    012066308
                   (сохранность)
447. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 3.
    IX 19/62
    012066313
                   (сохранность)
448.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 4.
    IX 19/62
    012066318
                   (сохранность)
449. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 5.
    IX 19/62
    012066322
                   (сохранность)
450.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 6.
    IX 19/62
    012066328
                   (сохранность)
451.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 7.
    IX 19/62
    012066334
                   (сохранность)
452. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, №8.
    IX 19/62
    012066338
                   (сохранность)
453. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 9.
    IX 19/62
    012066341
                   (сохранность)
454. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 10
    IX 19/62
    012066343
                   (сохранность)
```

```
455.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 11
    IX 19/62
    012066347
                   (сохранность)
456.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 12
    IX 19/62
    012066352
                   (сохранность)
457. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 13
    IX 19/62
    012066353
                   (сохранность)
458.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 14
    IX 19/62
    012066356
                   (сохранность)
459.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 15
    IX 19/62
    012066359
                   (сохранность)
460.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 16
    IX 19/62
    012066363
                   (сохранность)
461. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 17
    IX 19/62
    012066365
                   (сохранность)
462. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 18
    IX 19/62
    012066369
                   (сохранность)
463. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 19
    IX 19/62
    012066372
                   (сохранность)
```

```
464. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 20
    IX 19/62
    012066375
                   (сохранность)
465. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 21
    IX 19/62
    012066377
                   (сохранность)
466.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 22
    IX 19/62
    012066379
                   (сохранность)
467. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 23
    IX 19/62
    012066384
                   (сохранность)
468.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 24
    IX 19/62
    012066388
                   (сохранность)
469. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 25
    IX 19/62
    012066394
                   (сохранность)
470. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 26
    IX 19/62
    012066398
                   (сохранность)
471. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 27
    IX 19/62; XX 459/49
    012066404
                   (сохранность)
472. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 28
    IX 19/62; XX 459/49
    012066407
                   (сохранность)
```

```
473. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 29.
    IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
    012066412
474. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 30.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066416
                   (сохранность)
475.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 31.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066420
                   (сохранность)
476.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 32.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066425
                   (сохранность)
477. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 33.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066430
                   (сохранность)
478.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 34.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066436
                   (сохранность)
479. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 35.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066441
                   (сохранность)
480.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 36.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066444
                   (сохранность)
481. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 37.
    IX 19/62; XX 459/49
```

```
482. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 38.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066453
                   (сохранность)
483. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 39.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066456
                   (сохранность)
484. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 40.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066461
                   (сохранность)
485. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 41.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066468
                   (сохранность)
486.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 42.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066473
                   (сохранность)
487. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 43.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066475
                   (сохранность)
488.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 44.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066480
                   (сохранность)
489. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 45.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066485
                   (сохранность)
490. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 46.
    IX 19/62; XX 459/49
```

```
491. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 47.
    IX 19/62
    012066493
                   (сохранность)
492. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 48.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066497
                   (сохранность)
493. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 49.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066505
                   (сохранность)
494. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 50.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066509
                   (сохранность)
495. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 51.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066513
                   (сохранность)
496. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1901, № 52.
    IX 19/62; XX 459/49
    012066517
                   (сохранность)
497. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1902, № 1.
    IX 19/62
    012066524
                   (сохранность)
498. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1902, № 2.
    IX 19/62
    012066528
                   (сохранность)
499. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1902, № 3.
    IX 19/62
    012066533
                   (сохранность)
```

```
500. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 4.
   IX 19/62
   012066535
                   (сохранность)
501. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 5.
   IX 19/62
   012066540
                   (сохранность)
502. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 6.
   IX 19/62
   012066544
                   (сохранность)
503. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 7.
   IX 19/62
   012066547
                   (сохранность)
504. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 8.
   IX 19/62
   012066552
                   (сохранность)
505. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 9.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066557
                   (сохранность)
506. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 10.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066562
                   (сохранность)
507. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 11.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066565
                   (сохранность)
508. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 12.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066569
                   (сохранность)
```

```
509. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 13.
   IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
   012066575
510. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 14.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066578
                   (сохранность)
511. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 15.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066582
                   (сохранность)
512. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 16.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066586
                   (сохранность)
513. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 17.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066590
                   (сохранность)
514. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 18.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066594
                   (сохранность)
515.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 19.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066597
                   (сохранность)
516.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 20.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066601
                   (сохранность)
517. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 21.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
518.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 22.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066609
                   (сохранность)
519. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 23.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066612
                   (сохранность)
520.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 24.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066616
                   (сохранность)
521.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 25.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066619
                   (сохранность)
522. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 26.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066621
                   (сохранность)
523. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 27.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066623
                   (сохранность)
524. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 28.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066625
                   (сохранность)
525. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 29.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066628
                   (сохранность)
526.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 30.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066629
                   (сохранность)
```

527. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 31. IX 19/62; XX 459/49 012066631 (сохранность) 528. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 32. IX 19/62; XX 459/49 012066633 (сохранность) 529. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 33. IX 19/62; XX 459/49 012066635 (сохранность) 530.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 34. IX 19/62; XX 459/49 012066636 (сохранность) 531.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 35. IX 19/62; XX 459/49 012066639 (сохранность) 532. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 36. IX 19/62; XX 459/49 012066642 (сохранность) 533.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 37. IX 19/62; XX 459/49 012066646 (сохранность) 534. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 38. IX 19/62; XX 459/49 012066650 (сохранность) 535.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1902, № 39. IX 19/62; XX 459/49

012066653

```
536.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 40.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066657
                   (сохранность)
537. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 41.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066660
                   (сохранность)
538.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 42.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066665
                   (сохранность)
539. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 43.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066669
                   (сохранность)
540. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 44.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066672
                   (сохранность)
541. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 45.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066674
                   (сохранность)
542. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 46.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066678
                   (сохранность)
543. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 47.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066681
                   (сохранность)
544. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 48.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
545. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 49.
   IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
   012066689
546. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 50.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066692
                   (сохранность)
547. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 51.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066695
                   (сохранность)
548. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1902, № 52.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066699
                   (сохранность)
549. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 1.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066707
                   (сохранность)
550.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 1.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066710
                   (сохранность)
551.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 3.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066715
                   (сохранность)
552. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 4.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066718
                   (сохранность)
553.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 5.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
554. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 6.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066726
                   (сохранность)
555.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 7.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066732
                   (сохранность)
556.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 8.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066735
                   (сохранность)
557. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 9.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066738
                   (сохранность)
558.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 10.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066742
                   (сохранность)
559. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 11.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066746
                   (сохранность)
560. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 12.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066750
                   (сохранность)
561. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 13.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066752
                   (сохранность)
562. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 14.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
563. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 15.
   IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
   012066759
564. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 16.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066764
                   (сохранность)
565. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 17.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066769
                   (сохранность)
566. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 18.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066772
                   (сохранность)
567. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 19.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066778
                   (сохранность)
568. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 20.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066781
                   (сохранность)
569. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 21.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066786
                   (сохранность)
570. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 22.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066790
                   (сохранность)
571. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 23.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
572. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 24.
   IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
   012066800
573. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 25.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066803
                   (сохранность)
574. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 26.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066806
                   (сохранность)
575. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 27.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066809
                   (сохранность)
576.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 28.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066813
                   (сохранность)
577. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 29.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066818
                   (сохранность)
578. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 30.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066821
                   (сохранность)
579. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 31.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066824
                   (сохранность)
580.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 32.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
581.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 33.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066833
                   (сохранность)
582. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 34.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066837
                   (сохранность)
583.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 35.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066839
                   (сохранность)
584. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 36.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066843
                   (сохранность)
585. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 37.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066847
                   (сохранность)
586. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 38.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066851
                   (сохранность)
587. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 39.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066855
                   (сохранность)
588. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 40.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066858
                   (сохранность)
589. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 41.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
590. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 42.
   IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
   012066865
591. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 43.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066872
                   (сохранность)
592. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 44.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066875
                   (сохранность)
593. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 45.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066880
                   (сохранность)
594. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 46.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066885
                   (сохранность)
595. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 47.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066890
                   (сохранность)
596. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 48.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066895
                   (сохранность)
597. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 49.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066899
                   (сохранность)
598. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 50.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
599. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 51.
   IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
   012066909
600. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1903, № 52.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066914
                   (сохранность)
601. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 1.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066920
                   (сохранность)
602. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 2.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066927
                   (сохранность)
603. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 3.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066930
                   (сохранность)
604. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 4.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066935
                   (сохранность)
605. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 5.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066939
                   (сохранность)
606. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 6.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066943
                   (сохранность)
607. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 7.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
608. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 8.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066956
                   (сохранность)
609. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 9.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066964
                   (сохранность)
610.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 10.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066969
                   (сохранность)
611.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 11.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066974
                   (сохранность)
612.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 12.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066979
                   (сохранность)
613.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 13.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066986
                   (сохранность)
614. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 14.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066990
                   (сохранность)
615.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 15.
   IX 19/62; XX 459/49
   012066996
                   (сохранность)
616.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 16.
   IX 19/62; XX 459/49
```

617. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 17. IX 19/62; XX 459/49 012067004 (сохранность) 618.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 18. IX 19/62; XX 459/49 012067009 (сохранность) 619. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 19. IX 19/62; XX 459/49 012067014 (сохранность) 620.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 20. IX 19/62; XX 459/49 012067019 (сохранность) 621.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 21. IX 19/62; XX 459/49 012067024 (сохранность) 622. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 22. IX 19/62; XX 459/49 012067030 (сохранность) 623. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 23. IX 19/62; XX 459/49 012067035 (сохранность) 624. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 24. IX 19/62; XX 459/49 012067040 (сохранность) 625.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 25. IX 19/62; XX 459/49

012067047

626.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 26. IX 19/62; XX 459/49 012067054 (сохранность) 627.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 27. IX 19/62; XX 459/49 012067059 (сохранность) 628.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 28. IX 19/62; XX 459/49 012067065 (сохранность) 629. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 29. IX 19/62; XX 459/49 012067070 (сохранность) 630.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 30. IX 19/62; XX 459/49 012067076 (сохранность) 631.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 31. IX 19/62; XX 459/49 012067081 (сохранность) 632.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 32. IX 19/62; XX 459/49 012067085 (сохранность) 633.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 33. IX 19/62; XX 459/49 012067090 (сохранность) 634. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 34. IX 19/62; XX 459/49

012067095

635.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 35. IX 19/62; XX 459/49 012067100 (сохранность) 636.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 36. IX 19/62; XX 459/49 012067104 (сохранность) 637. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 37. IX 19/62; XX 459/49 012067109 (сохранность) 638.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 38. IX 19/62; XX 459/49 012067114 (сохранность) 639. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 39. IX 19/62; XX 459/49 012067122 (сохранность) 640. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 40. IX 19/62; XX 459/49 012067128 (сохранность) 641.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 41. IX 19/62; XX 459/49 012067134 (сохранность) 642. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 42. IX 19/62; XX 459/49 012067139 (сохранность) 643. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914. 1904, № 43. IX 19/62; XX 459/49

012067144

```
644. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 44.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067149
                   (сохранность)
645. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 45.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067155
                   (сохранность)
646.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 46.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067163
                   (сохранность)
647. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 47.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067167
                   (сохранность)
648. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 48.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067172
                   (сохранность)
649. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 49.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067178
                   (сохранность)
650.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 50.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067183
                   (сохранность)
651.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 51.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067186
                   (сохранность)
652. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1904, № 52.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
653.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 1.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067202
                   (сохранность)
654. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 2.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067206
                   (сохранность)
655.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 3.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067213
                   (сохранность)
656.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 4.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067217
                   (сохранность)
657.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 5.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067225
                   (сохранность)
658.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 6.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067232
                   (сохранность)
659. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 7.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067238
                   (сохранность)
660.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 8.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067245
                   (сохранность)
661. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 9.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
662. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 10.
   IX 19/62
   012067258
                   (сохранность)
663. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 11.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067263
                   (сохранность)
664. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 12.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067270
                   (сохранность)
665. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 13.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067276
                   (сохранность)
666. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 14.
   IX 19/62
   012067281
                   (сохранность)
667. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 15.
   IX 19/62
   012067285
                   (сохранность)
668. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 16.
   IX 19/62
   012067293
                   (сохранность)
669. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 17.
   IX 19/62
   012067297
                   (сохранность)
670. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 18.
   IX 19/62
   012067302
                   (сохранность)
```

```
671.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 19.
   IX 19/62
   012067308
                   (сохранность)
672. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 20.
   IX 19/62
   012067313
                   (сохранность)
673. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 21.
   IX 19/62
   012067319
                   (сохранность)
674. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 22.
   IX 19/62
   012067324
                   (сохранность)
675. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 23.
   IX 19/62
   012067328
                   (сохранность)
676.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 24.
   IX 19/62
   012067333
                   (сохранность)
677. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 25.
   IX 19/62
   012067339
                   (сохранность)
678. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 26.
   IX 19/62
   012067346
                   (сохранность)
679. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 27.
   IX 19/62
   012067351
                   (сохранность)
```

```
680.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 28.
   IX 19/62
   012067355
                   (сохранность)
681.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 29.
   IX 19/62
   012067360
                   (сохранность)
682.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 30.
   IX 19/62
   012067364
                   (сохранность)
683. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 31.
   IX 19/62
   012067370
                   (сохранность)
684. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 32.
   IX 19/62
   012067374
                   (сохранность)
685.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 33.
   IX 19/62
   0120673679
                   (сохранность)
686.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 34.
   IX 19/62
   012067383
                   (сохранность)
687. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 35.
   IX 19/62
   012067392
                   (сохранность)
688.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 36.
   IX 19/62
```

```
689. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 37.
   IX 19/62
   012067403
                   (сохранность)
690. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 38.
   IX 19/62
   012067408
                   (сохранность)
691. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 39.
   IX 19/62
   012067412
                   (сохранность)
692. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 40.
   IX 19/62
   012067419
                   (сохранность)
693. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 41.
   IX 19/62
   012067424
                   (сохранность)
694. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 42.
   IX 19/62
   012067428
                   (сохранность)
695. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 43.
   IX 19/62
   012067434
                   (сохранность)
696. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 44.
   IX 19/62
   012067439
                   (сохранность)
697. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1905, № 47.
   IX 19/62
   012067444
                   (сохранность)
```

```
698. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1905, № 48.
    IX 19/62
    012067451
                   (сохранность)
699. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1905, № 49.
    IX 19/62
    012067456
                   (сохранность)
700.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1905, № 50.
    IX 19/62
    012067460
                   (сохранность)
701. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1905, № 51.
    IX 19/62
    012067464
                   (сохранность)
702. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1905, № 52.
    IX 19/62
    012067470
                   (сохранность)
703. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 1.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067477
                   (сохранность)
704. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 2.
    IX 19/62
    012067480
                   (сохранность)
705. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 3.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067486
                   (сохранность)
706. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 4.
    IX 19/62
    012067490
                   (сохранность)
```

```
707. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 5.
    IX 19/62
    012067495
                   (сохранность)
708. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 6.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067499
                   (сохранность)
709. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 7.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067507
                   (сохранность)
710.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 8.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067511
                   (сохранность)
711. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 9.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067517
                   (сохранность)
712. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 10.
    IX 19/62
    012067520
                   (сохранность)
713. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 11.
    IX 19/62
    012067526
                   (сохранность)
714. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 12.
    IX 19/62
    012067530
                   (сохранность)
715. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 13.
    IX 19/62; XX 459/49
```

```
716.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 14.
    IX 19/62
    012067539
                   (сохранность)
717. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 15.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067547
                   (сохранность)
718. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 16.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067552
                   (сохранность)
719. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 17.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067556
                   (сохранность)
720. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 18.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067561
                   (сохранность)
721.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 19.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067564
                   (сохранность)
722. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 20.
    IX 19/62
    012067569
                   (сохранность)
723. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 21.
    IX 19/62
    012067573
                   (сохранность)
724. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 22.
    IX 19/62
```

```
725. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 23.
    IX 19/62
    012067582
                   (сохранность)
726. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 24.
    IX 19/62
    012067588
                   (сохранность)
727. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 25.
    IX 19/62
    012067593
                   (сохранность)
728. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 26.
    IX 19/62
    012067597
                   (сохранность)
729. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 27.
    IX 19/62
    012067601
                   (сохранность)
730.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 28.
    IX 19/62
    012067604
                   (сохранность)
731.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 29.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067609
                   (сохранность)
732. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 30.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067612
                   (сохранность)
733. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 31.
    IX 19/62; XX 459/49
```

```
734. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 32.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067624
                   (сохранность)
735. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 33.
    IX 19/62
    012067628
                   (сохранность)
736.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 34.
    IX 19/62
    012067633
                   (сохранность)
737. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 35.
    IX 19/62
    012067637
                   (сохранность)
738.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 36.
    IX 19/62
    012067641
                   (сохранность)
739. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 37.
    IX 19/62
    012067646
                   (сохранность)
740. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 38.
    IX 19/62
    012067652
                   (сохранность)
741. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 39.
    IX 19/62
    012067656
                   (сохранность)
742. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 40.
    IX 19/62
```

```
743. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 41.
    IX 19/62
    012067665
                   (сохранность)
744. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 42.
    IX 19/62
    012067670
                   (сохранность)
745. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 43.
    IX 19/62
    012067676
                   (сохранность)
746. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 44.
    IX 19/62
    012067681
                   (сохранность)
747. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 45.
    IX 19/62
    012067684
                   (сохранность)
748. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 46.
    IX 19/62
    012067688
                   (сохранность)
749. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 47.
    IX 19/62
    012067692
                   (сохранность)
750.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 48.
    IX 19/62
    012067697
                   (сохранность)
751. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 49.
    IX 19/62
    012067701
                   (сохранность)
```

```
752. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 50.
    IX 19/62
    012067708
                   (сохранность)
753.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 51.
    IX 19/62
    012067714
                   (сохранность)
754. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1906, № 52.
    IX 19/62
    012067719
                   (сохранность)
755.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 1.
    IX 19/62
    012067727
                   (сохранность)
756.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 2.
    IX 19/62
    012067732
                   (сохранность)
757. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 3.
    IX 19/62
    012067737
                   (сохранность)
758.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 4.
    IX 19/62
    012067742
                   (сохранность)
759. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 5.
    IX 19/62
    012067747
                   (сохранность)
760. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 6.
    IX 19/62
```

```
761.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 7.
    IX 19/62
    012067759
                   (сохранность)
762. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 8.
    IX 19/62
    012067764
                   (сохранность)
763. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 9.
    IX 19/62
    012067768
                   (сохранность)
764. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 10.
    IX 19/62
    012067773
                   (сохранность)
765. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 11.
    IX 19/62
    012067778
                   (сохранность)
766. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 12.
    IX 19/62
    012067781
                   (сохранность)
767. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 13.
    IX 19/62
    012067789
                   (сохранность)
768. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 14.
    IX 19/62
    012067793
                   (сохранность)
769. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 15.
    IX 19/62
    012067797
                   (сохранность)
```

```
770. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 16.
    IX 19/62
    012067803
                   (сохранность)
771.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 17.
    IX 19/62
    012067810
                   (сохранность)
772. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 18.
    IX 19/62
    012067815
                   (сохранность)
773. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 19.
    IX 19/62
    012067819
                   (сохранность)
774. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 20.
    IX 19/62
    012067823
                   (сохранность)
775. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 21.
    IX 19/62
    012067829
                   (сохранность)
776. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 22.
    IX 19/62
    012067834
                   (сохранность)
777. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 23.
    IX 19/62
    012067839
                   (сохранность)
778. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 24.
    IX 19/62
    012067844
                   (сохранность)
```

```
779. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 25.
   IX 19/62
   012067850
                   (сохранность)
780. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 26.
   IX 19/62
   012067858
                   (сохранность)
781.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 27.
   IX 19/62
   012067864
                   (сохранность)
782. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 29.
   IX 19/62
   012067868
                   (сохранность)
783. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 30.
   IX 19/62
   012067874
                   (сохранность)
784. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 31.
   IX 19/62
   012067878
                   (сохранность)
785. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 32.
   IX 19/62
   012067886
                   (сохранность)
786. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 33.
   IX 19/62
   012067890
                   (сохранность)
787. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 34.
   IX 19/62
```

```
788. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 35.
    IX 19/62
    012067901
                   (сохранность)
789. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 36.
    IX 19/62
    012067906
                   (сохранность)
790. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 37.
    IX 19/62
    012067912
                   (сохранность)
791.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 38.
    IX 19/62
    012067917
                   (сохранность)
792. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 39.
    IX 19/62
    012067921
                   (сохранность)
793. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 40.
    IX 19/62
    012067929
                   (сохранность)
794. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 41.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067934
                   (сохранность)
795. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 42.
    IX 19/62; XX 459/49
    012067939
                   (сохранность)
796. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1907, № 43.
    IX 19/62
```

```
797. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 44.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067950
                   (сохранность)
798. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 45.
   IX 19/62
   012067954
                   (сохранность)
799. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 46.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067960
                   (сохранность)
800. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 47.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067963
                   (сохранность)
801.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 48.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067968
                   (сохранность)
802. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 49.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067972
                   (сохранность)
803. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 50.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067976
                   (сохранность)
804. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 51.
   IX 19/62; XX 459/49
   012067981
                   (сохранность)
805. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1907, № 52.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
806. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 1.
    IX 19/62
    012067991
                   (сохранность)
807. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 2.
    IX 19/62
    012067995
                   (сохранность)
808. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 3.
    IX 19/62
    012067999
                   (сохранность)
809. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 4.
    IX 19/62
    012068005
                   (сохранность)
810.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 5.
    IX 19/62
    012068009
                   (сохранность)
811.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 6.
    IX 19/62
    012068014
                   (сохранность)
812. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 7.
    IX 19/62
    012068018
                   (сохранность)
813. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 8.
    IX 19/62
    012068021
                   (сохранность)
814. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 9.
    IX 19/62
    012068024
                   (сохранность)
```

```
815.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 10.
    IX 19/62
    012068029
                   (сохранность)
816.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 11.
    IX 19/62
    012068033
                   (сохранность)
817. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 12.
    IX 19/62
    012068037
                   (сохранность)
818.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 13.
    IX 19/62
    012068042
                   (сохранность)
819. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 14.
    IX 19/62
    012068047
                   (сохранность)
820.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 15.
    IX 19/62
    012068052
                   (сохранность)
821.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 16.
    IX 19/62
    012068055
                   (сохранность)
822. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 17.
    IX 19/62
    012068060
                   (сохранность)
823. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 18.
    IX 19/62
    012068064
                   (сохранность)
```

```
824. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 19.
    IX 19/62
    012068068
                   (сохранность)
825.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 20.
    IX 19/62
    012068072
                   (сохранность)
826.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 22.
    IX 19/62
    012068076
                   (сохранность)
827.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 23.
    IX 19/62
    012068081
                   (сохранность)
828.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 24.
    IX 19/62
    012068087
                   (сохранность)
829. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 25.
    IX 19/62
    012068092
                   (сохранность)
830.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 26.
    IX 19/62
    012068098
                   (сохранность)
831.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 27.
    IX 19/62
    012068101
                   (сохранность)
832. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1908, № 28.
    IX 19/62
```

```
833.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1908, № 29.
   IX 19/62
   012068111
                   (сохранность)
834.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1908, № 30.
   IX 19/62
   012068115
                   (сохранность)
835.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1908, № 31.
   IX 19/62
   012068120
                   (сохранность)
836.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1908, № 32.
   IX 19/62
   012068125
                   (сохранность)
837.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1908, № 33.
   IX 19/62
   012068129
                   (сохранность)
838.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1908, № 34.
   IX 19/62
   012068133
                   (сохранность)
839. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 1.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068141
                   (сохранность)
840. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 2.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068147
                   (сохранность)
841. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 3.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
842. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 4.
    IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
    012068154
843. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 5.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068161
                   (сохранность)
844. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 6.
    IX 19/62
    012068167
                   (сохранность)
845. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 7.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068172
                   (сохранность)
846.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 8.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068176
                   (сохранность)
847. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 9.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068181
                   (сохранность)
848. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 10.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068186
                   (сохранность)
849. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 11.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068191
                   (сохранность)
850.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 12.
    IX 19/62; XX 459/49
```

```
851.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 13.
   IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
   012068200
852.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 14.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068205
                   (сохранность)
853.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 15.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068211
                   (сохранность)
854. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 16.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068217
                   (сохранность)
855.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 17.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068200
                   (сохранность)
856.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 18.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068221
                   (сохранность)
857.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 19.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068232
                   (сохранность)
858.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 20.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068238
                   (сохранность)
859. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1909, № 21.
   IX 19/62; XX 459/49
```

```
860.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 22.
    IX 19/62; XX 459/49
                   (сохранность)
    012068246
861.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 23.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068250
                   (сохранность)
862. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 24.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068256
                   (сохранность)
863. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 25.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068259
                   (сохранность)
864.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 26.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068264
                   (сохранность)
865.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 27.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068268
                   (сохранность)
866.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 28.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068271
                   (сохранность)
867. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 29.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068276
                   (сохранность)
868.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 30.
    IX 19/62; XX 459/49
```

```
869. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 31.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068282
                   (сохранность)
870. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 32-35.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068287
                   (сохранность)
871. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 36-39.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068291
                   (сохранность)
872. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 40-43.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068294
                   (сохранность)
873. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 44.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068299
                   (сохранность)
874. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 45.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068302
                   (сохранность)
875. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 46-48.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068305
                   (сохранность)
876. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1909, № 49-52.
    IX 19/62; XX 459/49
    012068309
                   (сохранность)
877. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 1.
    IX 19/62
    012068315
                   (сохранность)
```

```
878. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 2.
    IX 19/62
    012068318
                   (сохранность)
879. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 3.
    IX 19/62
    012068322
                   (сохранность)
880.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 4.
    IX 19/62
    012068326
                   (сохранность)
881.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 5.
    IX 19/62
    012068329
                   (сохранность)
882.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 6.
    IX 19/62
    012068333
                   (сохранность)
883. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 7.
    IX 19/62
    012068338
                   (сохранность)
884. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 8.
    IX 19/62
    012068342
                   (сохранность)
885.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 9.
    IX 19/62
    012068345
                   (сохранность)
886.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 10.
    IX 19/62
    012068350
                   (сохранность)
```

```
887. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 11.
    IX 19/62
    012068353
                   (сохранность)
888.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 12.
    IX 19/62
    012068356
                   (сохранность)
889. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 13.
    IX 19/62
    012068359
                   (сохранность)
890. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 14-15.
    IX 19/62
    012068363
                   (сохранность)
891. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 16-17.
    IX 19/62
    012068367
                   (сохранность)
892. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 18.
    IX 19/62
    012068370
                   (сохранность)
893. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 19-20.
    IX 19/62
    012068374
                   (сохранность)
894. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 21-22.
    IX 19/62
    012068377
                   (сохранность)
895.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1910, № 23-24.
    IX 19/62
    012068380
                   (сохранность)
```

```
896. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 25-26.
   IX 19/62
   012068383
                   (сохранность)
897. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 27-28.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068388
                   (сохранность)
898. Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 29-30.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068392
                   (сохранность)
899. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 31-32.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068396
                   (сохранность)
900. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 33-34.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068399
                   (сохранность)
901. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 35-36.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068404
                   (сохранность)
902. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 37-38.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068408
                   (сохранность)
903. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 39-40, прил. № 11
   IX 19/62; XX 459/49
   012068412
                   (сохранность)
904. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 41-42.
   IX 19/62
   012068416
                   (сохранность)
```

```
905. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 43-44.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068419
                   (сохранность)
906. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 45-46.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068423
                   (сохранность)
907. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 47-48.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068428
                   (сохранность)
908. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 49-50.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068432
                   (сохранность)
909. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 51.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068435
                   (сохранность)
910. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1910, № 52.
   IX 19/62; XX 459/49
   012068438
                   (сохранность)
911.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 1.
   IX 19/62
   012068444
                   (сохранность)
912. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 2.
   IX 19/62
   012068447
                   (сохранность)
913. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 3.
   IX 19/62
   012068450
                   (сохранность)
```

```
914. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 4.
    IX 19/62
    012068453
                   (сохранность)
915.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 5.
    IX 19/62
    012068457
                   (сохранность)
916.Север [Текст] : еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 6.
    IX 19/62
    012068460
                   (сохранность)
917. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 7.
    IX 19/62
    012068465
                   (сохранность)
918.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 8.
    IX 19/62
    012068468
                   (сохранность)
919. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 9.
    IX 19/62
    012068470
                   (сохранность)
920. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 10.
    IX 19/62
    012068473
                   (сохранность)
921.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 11.
    IX 19/62
    012068476
                   (сохранность)
922. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
    Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
    1911, № 12.
    IX 19/62
    012068481
                   (сохранность)
```

```
923. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 13.
   IX 19/62
   012068485
                   (сохранность)
924. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 14.
   IX 19/62
   012068488
                   (сохранность)
925. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 15.
   IX 19/62
   012068492
                   (сохранность)
926. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 17.
   IX 19/62
   012068496
                   (сохранность)
927. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 18.
   IX 19/62
   012068500
                   (сохранность)
928. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 19.
   IX 19/62
   012068502
                   (сохранность)
929. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 20.
   IX 19/62
   012068505
                   (сохранность)
930. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 21-22.
   IX 19/62
   012068508
                   (сохранность)
931. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 23-26.
   IX 19/62
   012068511
                   (сохранность)
```

```
932. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 27-30.
   IX 19/62
   012068514
                   (сохранность)
933. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 31.
   IX 19/62
   012068517
                   (сохранность)
934. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 32-34.
   IX 19/62
   012068521
                   (сохранность)
935.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 35.
   IX 19/62
   012068524
                   (сохранность)
936. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 36-38.
   IX 19/62
   012068526
                   (сохранность)
937. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 39.
   IX 19/62
   012068529
                   (сохранность)
938.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 40-42.
   IX 19/62
   012068532
                   (сохранность)
939. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 43.
   IX 19/62
   012068536
                   (сохранность)
940. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 44.
   IX 19/62
   012068540
                   (сохранность)
```

```
941. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 45.
   IX 19/62
   012068544
                   (сохранность)
942. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 46-48.
   IX 19/62
   012068547
                   (сохранность)
943. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 49.
   IX 19/62
   012068550
                   (сохранность)
944. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 50.
   IX 19/62
   012068554
                   (сохранность)
945. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 51.
   IX 19/62
   012068556
                   (сохранность)
946. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1911, № 52.
   IX 19/62
   012068559
                   (сохранность)
947. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, прил. № 1.
   IX 19/62
   012068568
                   (сохранность)
948. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, прил. № 2.
   IX 19/62
   012068584
                   (сохранность)
949. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, прил. № 3.
   IX 19/62
   012068598
                   (сохранность)
```

```
950.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 1.
   IX 19/62
   012068564
                   (сохранность)
951.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 2.
   IX 19/62
   012068571
                   (сохранность)
952. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 3.
   IX 19/62
   012068574
                   (сохранность)
953. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 4.
   IX 19/62
   012068578
                   (сохранность)
954. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 5.
   IX 19/62
   012068581
                   (сохранность)
955. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 6.
   IX 19/62
   012068587
                   (сохранность)
956.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 7.
   IX 19/62
   012068590
                   (сохранность)
957. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 8.
   IX 19/62
   012068595
                   (сохранность)
958. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 9.
   IX 19/62
   012068601
                   (сохранность)
```

```
959. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 10-13.
   IX 19/62
   012068608
                   (сохранность)
960. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 14-18.
   IX 19/62
   012068610
                   (сохранность)
961. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 19-22.
   IX 19/62
   012068613
                   (сохранность)
962. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 23-28.
   IX 19/62
   012068616
                   (сохранность)
963. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 27-31.
   IX 19/62
   012068620
                   (сохранность)
964. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 32-35.
   IX 19/62
   012068625
                   (сохранность)
965. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 36-40.
   IX 19/62
   012068628
                   (сохранность)
966. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 41-44.
   IX 19/62
   012068631
                   (сохранность)
967. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 45-48.
   IX 19/62
   012068634
                   (сохранность)
```

```
968. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1912, № 49-52.
   IX 19/62
   012068637
                   (сохранность)
969. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, прил. № 1.
   IX 19/62
   012068652
                   (сохранность)
970. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, прил. № 2.
   IX 19/62
   012068665
                   (сохранность)
971.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, прил. № 3.
   IX 19/62
   012068681
                   (сохранность)
972. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, прил. № 12.
   IX 19/62
   012068754
                   (сохранность)
973. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 1.
   IX 19/62
   012068643
                   (сохранность)
974. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 2.
   IX 19/62
   012068647
                   (сохранность)
975. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 3.
   IX 19/62
   012068649
                   (сохранность)
976. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 4.
   IX 19/62
   012068656
                   (сохранность)
```

```
977. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 5.
   IX 19/62
   012068659
                   (сохранность)
978. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 6.
   IX 19/62
   012068662
                   (сохранность)
979. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 7.
   IX 19/62
   012068668
                   (сохранность)
980. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 8.
   IX 19/62
   012068672
                   (сохранность)
981.Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 9.
   IX 19/62
   012068676
                   (сохранность)
982. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 10.
   IX 19/62
   012068678
                   (сохранность)
983. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 11.
   IX 19/62
   012068684
                   (сохранность)
984. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 12.
   IX 19/62
   012068687
                   (сохранность)
985. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 13.
   IX 19/62
   012068690
                   (сохранность)
```

```
986. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 14.
   IX 19/62
   012068694
                   (сохранность)
987. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 15.
   IX 19/62
   012068697
                   (сохранность)
988. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 16.
   IX 19/62
   012068700
                   (сохранность)
989. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 17.
   IX 19/62
   012068703
                   (сохранность)
990. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 18.
   IX 19/62
   012068706
                   (сохранность)
991. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 19.
   IX 19/62
   012068709
                   (сохранность)
992. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 20.
   IX 19/62
   012068712
                   (сохранность)
993. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 21.
   IX 19/62
   012068716
                   (сохранность)
994. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 22.
   IX 19/62
   012068720
                   (сохранность)
```

```
995. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 23.
   IX 19/62
   012068723
                   (сохранность)
996. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 24.
   IX 19/62
   012068726
                   (сохранность)
997. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 25.
   IX 19/62
   012068729
                   (сохранность)
998. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 26.
   IX 19/62
   012068731
                   (сохранность)
999. Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н. Ф.
   Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 27-30.
   IX 19/62
   012068734
                   (сохранность)
1000.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 31-34.
   IX 19/62
   012068737
                   (сохранность)
1001.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 35-39.
   IX 19/62
   012068740
                   (сохранность)
1002.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 40-43.
   IX 19/62
   012068744
                   (сохранность)
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 44.
   IX 19/62
   012068747
                   (сохранность)
```

```
1004.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 45-47.
   IX 19/62
   012068750
                   (сохранность)
1005.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1913, № 48-52.
   IX 19/62
   012068756
                   (сохранность)
1006.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, прил.№ 1
   IX 19/62
   012068766
                   (сохранность)
1007.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, прил.№ 4
   IX 19/62
   012068778
                   (сохранность)
1008.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 1.
   IX 19/62
   012068762
                   (сохранность)
1009.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 2.
   IX 19/62
   012068767
                   (сохранность)
1010.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 3.
   IX 19/62
   012068771
                   (сохранность)
1011.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 4.
   IX 19/62
   012068774
                   (сохранность)
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 5.
   IX 19/62
   012068781
                   (сохранность)
```

```
1013.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 6.
   IX 19/62
   012068784
                   (сохранность)
1014.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 7.
   IX 19/62
   012068787
                   (сохранность)
1015.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 8.
   IX 19/62
   012068790
                   (сохранность)
1016.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 9.
   IX 19/62
   012068792
                   (сохранность)
1017.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 10.
   IX 19/62
   012068795
                   (сохранность)
1018.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 11.
   IX 19/62
   012068798
                   (сохранность)
1019.
           Север [Текст]: еженедельный литературно-художественный журнал / редактор-издатель: Н.
   Ф. Мертц. - Санкт-Петербург : Н. Ф. Мертц 1888-1914.
   1914, № 12.
   IX 19/62
                   (сохранность)
   012068801
```